


Také letošní folklorní festival “odmávli” praporečníci ze se-
veroitalského města Romano d´ Ezzelino.

Velký potlesk při sobotním Galapředstavení sklidil soubor
z daleké Číny. 

Středa 19. srpna, 18 hodin - Mezinárodní folklorní festival
Červený Kostelec je oficiálně zahájen.  

Temperamentními tanci překvapil soubor z polského Krako-
wa.

Frenetické rytmy, krásné kroje, pohodoví lidé, žádný stres,
žádná kriminalita, úsměvy, radost - Kapverdské ostrovy.

Pětidenní oslavu světového folkloru odstartoval potlesk pro
turecký soubor.

Pět dnů a nocí za potlesku červenokosteleckého publika po-
letovaly vzduchem tanečnice chorvatského souboru.

Sobotní Galapředstavení vyvrcholilo vystoupením souboru
ze Sicílie. Oldřich Nermu~
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Výstava krojů
Vystoupením dětského folklorního souboru Hadářek byla
v městské výstavní síni na náměstí slavnostně otevřena výs-
tava krojů. Tato expozice skvěle korespondovala s děním
v přírodním areálu u divadla během celého mezinárodního
folklorního festivalu. Nápaditě uspořádaná výstava přehled-
ně představila ojedinělé kulturní bohatství našeho národa -
lidové tradice. Kroje pro dospělé vystavila Eva Tatoušková
z Nového Města nad Metují, obrazy krojů během ročního
kalendária jsou dílem Mgr. Evy Skořepové z České Skalice,
po našem hlavním městě a mnoha galeriích v celém světě
jsme i u nás mohli obdivovat krojované panenky Františky
Garlíkové z Prahy a celou expozici umocnily kraslice Anny
Rusové z Červeného Kostelce. -ON-

Mezinárodní folklorní festival 
Červený Kostelec 2009

Vzhledem k termínu uzávěrky tohoto zpravodaje přinášíme
pouze fotoreportáž z této, v našem městě největší, kulturní
akce. Do pětidenního festivalového dění, při kterém se tisí-
cům diváků představilo 21 souborů z celého světa, se ještě
vrátíme v příštím čísle zpravodaje. Nyní na poslední chvíli
uveÐme, že v anketě o diváky nejoblíbenější soubor bylo po-
řadí: 1. Čína, 2. Kapverdské ostrovy, 3. Ekonóm z Bratisla-
vy. Zvláštní cenu starosty města převzal soubor ze Sicílie.

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Umění a jeho tvůrci
Tak se nazývá knížka Františka Drahoňovského a Josefa
Pinkavy, jejíž prezentace se konala 7. července v malém sá-
le Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci, a to za účasti
mnoha osobností, které jsou v knize přiblíženy. 

V nabitém sálu přivítala a následně pořad uváděla šar-
mantní PhDr. Marcela Fraňková. Představila nejdříve oba
autory, kmotry publikace (starosta Petr Mědílek, historikové
prof. Aleš Fetters a prof. dr. Vladimír Wolf) a jejího vyda-
vatele Pavla Mervarta. Hudební doprovod připravili klaví-
ristka Lidmila Hanušová a houslista Jiří Kábrt.

Pečlivě vytištěná kniha na křídovém papíře s biografic-
kými údaji a barevnými přílohami (fotografie, reprodukce
aj.) obsahuje 73 medailónů velmi dobře vypovídajících o
jednotlivých osobnostech (autorem textové složky je F. Dra-
hoňovský, foto-grafiky J. Pinkava).

Starosta Petr Mědílek, prof. Aleš Fetters a prof. dr. Vla-
dimír Wolf ve svých krátkých vystoupeních hovořili o obsa-
hu, smyslu a významu publikace, která přibližuje nejen sa-
motné osobnosti, ale také podněcuje hrdost, místní a regio-
nální tradice, které ve sjednocující se Evropě nabývají na
významu. Nemalý význam má publikace pro pedagogy, kte-
ří mají ve výchově mladé generace nezastupitelnou roli.
Každopádně by neměla chybět v rodinných i školních kni-
hovnách. O tom se po skončení hlavního programu diskuto-
valo nepochybně užitečně.

Červenokostelečtí touto sličnou publikací dokládají, že
milují své město, svůj kraj, jak jsou na jejich osobnosti u-
měleckého světa hrdi. Od toho pak odvozují potřebu v práci
pokračovat, ba i zintenzivnit. Počin autorů i nakladetele,
podporovaný příkladně Městským úřadem v Červeném Kos-
telci, Krajským úřadem v Hradci Králové, je nejen příklad-
ný a odpovídající době, ale může být vzorem pro další měs-
ta, která by měla tuto aktivitu následovat. 

Vzorně vypravená publikace v nákladu 800 výtisků v tu-
hé vazbě je za velmi přijatelnou cenu k dostání v městské
knihovně, Domku Boženy Němcové a v papírnictví Ivín.
Přejeme jí š~astnou cestu ke čtenářům. -of-



Prázdniny utekly jako voda a s nimi i těch několik pěkných
teplých dnů, které nám letošní léto nabídlo. V novém škol-
ním roce v prvních třídách přivítáme prvňáčky, kterým bych
chtěl touto cestou prostřednictvím rodičů popřát úspěšné
zakončení bezstarostných her a bezproblémové vklouznutí
do školních lavic. 

Letošní léto a hlavně počasí nám znovu ukázalo svoji
sílu. Poděkujme za to, že naše město bylo větších záplav a
jiných živelních pohrom ušetřeno. V živé paměti máme
zpravodajství z těch nejvíce postižených míst naší republiky.
Je dobře, že si to uvědomují i lidé, kteří byli těchto doslova
zkáz ušetřeni a různými formami se na pomoci podíleli. Za
to jim všem patří velký dík. V našem městě, až na několik
vyvrácených stromů a částečně zatopených sklepů, bylo
kvůli špatnému počasí zrušeno i několik sportovních a kul-
turních akcí, vždy samozřejmě k velké nelibosti pořadatelů.

O prázdninách nezaháleli řemeslníci a práce na investič-
ních i jiných drobnějších akcích, které město mělo v plánu,
pokračovaly. Co je dokončeno: výměna oken a dveří v Zá-
kladní a mateřské škole v Olešnici, oprava kaple na Bohda-
šíně, výměna oken a dveří v hasičárně ve Lhotě, přístřešek
pro uskladnění materiálu u hasičárny ve Stolíně, úprava
vjezdu do hasičárny na Bohdašíně, chodník v ulici 5. května
a úprava prostranství za kinem Luník. Další akce jsou před
dokončením nebo budou v tomto měsíci zahájeny. Samostat-
nou kapitolou je oprava základní školy I. stupně, kde je kom-
pletně dokončena zadní část (zateplená fasáda, odvodnění a
výměna deš~ových svodů. Finišuje se na dokončovacích pra-
cích v interiéru budovy tak, aby nástup prvňáčků 1. září
nebyl ničím narušen. S nemalou intenzitou se také pracuje
na přípravách vybraných projektových dokumentací, se
kterými se počítá ve výhledu investičních akcí na příští léta.

TeÐ mi dovolte ve stručnosti odpovědět na nejčastější
vaše dotazy. Ztráta zaměstnání je v dnešní době tragédií a
jistě ji nikdo nikomu nepřeje. Nezaměstnanost v náchod-
ském okrese je 7,4%, v našem městě 6,9%, což představuje
286 uchazečů o zaměstnání (vše ke konci července 2009).
Číslo to není katastrofické, ale přesto se jedná o čísla alar-
mující a věřme, že se nebudou zvyšovat. Pro úplnost - neza-
městnanost v Červeném Kostelci na konci roku 2008 byla
3,19%. Druhým nejčastějším dotazem je řešení, teÐ nevím
jestli mám napsat křižovatky nebo náměstí. Je několik studií
na architektonické řešení tohoto doslova dopravního oříšku.
Jen pro zajímavost, zkuste si vzpomenout, které město má
takto situované náměstí. Já jsem u nás ani v zahraničí tako-
vé nenašel. Proto ani názory odborníků nejsou jednotné. Je

s podivem, že větší část nedoporučuje kruhový objezd.
Důvod? Zpomalení provozu, větší hlučnost, zvýšení smogu
a likvidace už tak malého počtu stále více žádaných parko-
vacích míst. Nehledě na to, že už nikdy to nebude, ani v tom
nejmenším smyslu, náměstí. V příštím roce chce město
vypsat architektonickou soutěž ve spolupráci s Českou ko-
morou architektů, která by nalezla řešení našeho problému.
Třetím dotazem je možná výstavba pečovatelských domů. Je
pravda, že rozpočet města počítá v letošním roce s nemalou
částkou, která bude vynaložena na zpracování projektové
dokumentace. Zastupitelstvo města a s ním i přítomní obča-
né byli s návrhy seznámeni na veřejném zasedání zastupitel-
stva v minulém roce. Byla vyslovena i přibližná částka, která
bude potřeba na výstavbu, a hned bylo konstatováno, že bez
státní dotace nebude mít město sílu celou akci financovat
z vlastního rozpočtu. Nejdříve musíme dokončit veškerou
kanalizaci v okrajových částech města, rekonstruovat části
vodovodu a další potřebné akce, které jsou potřebné pro
chod a hlavně rozvoj města. Hodně by se musel rozevřít stát-
ní měšec, aby k realizaci této investice došlo dříve než v roce
2013. To je z mé strany ve stručnosti odpověÐ na nejčastější
dotazy, které nejsou mně ani mým spolupracovníkům lho-
stejné a jistě by si zasloužily i širší diskuzi. 

Ve chvíli, kdy dopisuji tento článek, vrcholí přípravy na
největší kulturní akci našeho města i regionu na 55. meziná-
rodní folklorní festival Červený Kostelec 2009. Věřme, že
nás nezklame počasí a festival proběhne ke vší spokojenosti
jak diváků, tak i všech účinkujících. Naplno se rozběhla i
podzimní část fotbalových a dalších sportovních soutěží.
Rád bych z tohoto místa připomenul i 10. výročí otevření
domu s pečovatelskou službou U Jakuba a do dalších let mu
popřát ještě mnoho a mnoho spokojených seniorů.

Petr Mědílek, starosta

RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Slovo starosty města



Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v sudém týdnu.
Na svých zasedáních v uplynulém období rada města mimo
jiné projednala: Kontrolu úkolů Investiční akce Žádost
o povolení výjimky z vyhlášky města Rozpočtová opatře-
ní Informace z jednání bytové komise Informace z jed-
nání letopisecké komise Grant na podporu činnosti dětí 
Pronájem sokolovny Jmenování komise pro výběr nájem-
ce kavárny a cukrárny Smlouvu o výpůjčce Výběrové
řízení na akci "Cyklostezka Lhota - hráz Brodský" Jme-
nování komise pro výběr dodavatele rekonstrukce chodníků

Výběrové řízení - chodník ulice 5. května Výběrové
řízení - chodník ulice Koubovka Jmenování komise pro
výběrové řízení na akci Veřejné osvětlení ulice 5. května 
Smlouvy o věcném břemeni Hospodaření města za obdo-
bí leden až červen 2009 Výměnu oken u hasičské zbroj-
nice ve Lhotě Žádost o ukončení nájemní smlouvy č.1/02

Žádost o pronájem pozemku Opravu usnesení ze 16.
zasedání rady města Souhlas s umístěním stavby 
Dohodu o umístění kanalizace Výběrové řízení na PD
"Kanalizační přípojky Olešnice" Dotace pro SDH 
Zproštění funkce přísedícího OS Náchod Žádost o vyjá-
dření k výstavbě fotovoltaické elektrárny.   

Zápis z jednání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz  Petr Mědílek

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Divadlo J. K. Tyla 17. září v 16 hodin
Rada města zve občany na veřejné zasedání zastupitelstva
města, které se bude konat ve čtvrtek 17. září 2009 v 16
hodin v malém sále Divadla J. K. Tyla. Hlavními body
programu, které bude zastupitelstvo města projednávat,
jsou majetkové záležitosti, hospodaření města za období
leden až srpen 2009 a investiční akce města.          -PM-

Úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz),
budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Čer-
veném Kostelci ve druhém pololetí 2009:  

v pátek 25. září od 8 do 1130 hodin,
dále pak 23. října, 20. listopadu a 18. prosince.

Nová okna a dveře má ZŠ a MŠ Olešnice, kde byla vyma-
lována i nejvíce poškozená místa (na fotografii knihovna).

Novou střechu kaple v Olešnici obdivují i cestující vlakem

O prázdninách nezaháleli řemeslníci a práce na investič-
ních i jiných drobnějších akcích pokračovaly. Nová fasáda kaple na Bohdašíně září příjemným okrem 

Oprava zadní části základní školy byla dokončena

Upravený vjezd do hasičské zbrojnice na Bohdašíně



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V září bude proveden mobilní sběrnou
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky,

zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně) a
vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2008 podle následují-
cího rozpisu:

Přemyslova - u křižovatkysobota 5. 9. od 1500 do 1530 hodin 
U Kaštánku sobota 5. 9. od 1535 do 1600 hodin 
autobusové nádraží sobota 5. 9. od 1605 do 1630 hodin 
Školní sobota 5. 9. od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V září bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, tj.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácnos-
tí, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
1/2008.

V září tedy proběhne tento sběr na uvedených stanoviš-
tích vždy v sobotu takto:
Jiráskova - rest. Na Růžku sobota 12. 9. od 15 do 16 hodin
Na Skalce sobota 12. 9. od 16 do 17 hodin
Okružní sobota 19. 9. od 15 do 16 hodin
Lhota - u závor sobota 19. 9. od 16 do 17 hodin
5. května - u velkoprodejny sobota 26. 9. od 15 do 16 hodin
Olešnice - u Konášů sobota 26. 9. od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu. 

UPOZORNĚNÍ K MOBILNÍ SBĚRNĚ
Tento odpad musí být předán přímo obsluze
mobilní sběrny k uložení do sběrného automo-
bilu. Jakýkoliv jiný způsob odkládání odpadu
je považován za zakládání černé skládky. Není
také dovoleno odebírat odpad předaný k ulože-
ní do mobilní sběrny. Takovéto případy budou
považovány za odcizení. Miroslav Mědílek

Upravené úložiště separovaného odpadu v ulici 5. května

Opraven byl povrch místní komunikace U Kaštánku 
až ke Koubovce.

Opraven byl také povrch místní komunikace z ulice Severní
k Lipkám.

V celém katastrálním území města bylo provedeno druhé
sečení veřejných prostranství a úklid zelené hmoty. 

Od dubna do července 2009 bylo odvezeno z čistírny
odpadních vod již 400 tun kompostovatelného materiálu.

Karel Cejnar a Oldřich Nermu~



N A B Í D K Y
Město Červený Kostelec pronajme na dobu urči-
tou do 31. 10. 2010 byt 2+1 v domě čp. 26 v ulici
Komenského v Červeném Kostelci. Jedná se o byt
č. 5 v přízemí o celkové ploše  82,4 m2 .
Nájemné je stanoveno ve výši 30,40 Kč/m2 ze započitatelné
plochy 76,3 m2. Podrobnosti  podá vedoucí majetkového
odboru. Písemné nabídky podávejte na majetkový odbor
městského úřadu do 30. 9. 2009.

Město Červený Kostelec má záměr převést do
osobního vlastnictví pomocí Smlouvy o smlou-
vě budoucí městský byt v Družstevní ulici čp.
1202. Jedná se o byt 1+1 s předzahrádkou č. 4
z roku 2000 o celkové podlahové ploše 42,71 m2.
Byt bude převeden nejvyšší nabídce obálkovou metodou,
když základní podání činí 793 045 Kč dle znaleckého posud-
ku. Bližší informace, případně prohlídku bytu, zajistí majet-
kový odbor MěÚ.
Svůj zájem a nabídku předložte písemně v zalepené obálce
označené heslem "Byt Družstevní - neotvírat" do 15. 9. 2009
v podatelně MěÚ.

Nové mapování v k. ú. Olešnice
Od června letošního roku probíhá obnova katastrálního ope-
rátu novým mapováním v k. ú. Olešnice. Vlastníci postupně
budou vyrozuměni Katastrálním úřadem Náchod. 

Povinností vlastníka je na vlastní náklad označit nespor-
né hranice svého pozemku. Označení  hranic pozemku musí
být v souladu s platným katastrálním zákonem a vyhláškou.
Z tohoto důvodu město nabízí k odkoupení plastové mezní-
ky, které je možné zakoupit přímo v Olešnici po dohodě na
telefonním čísle 737 523 377 s paní Milenou Cejnarovou.
Cena  mezníku je 90 Kč za 1 kus. Karel Cejnar

Na základě připomínek od obyvatel
města bylo nainstalováno dopravní
značení, které by mělo zajistit ome-
zení těžké nákladní dopravy ve
středu města. Jedná se o průjezd
ulicemi Manželů Burdychových,
Sokolská a 5. května, a to jak ze
směru od náměstí, tak od Stolína.

Karel Cejnar

Školní autobus 
Od 2. září 2009 město zajistilo z kapacitních důvodů vy-
užití tříd v ZŠ V. Hejny a jeho odloučeného pracoviště v ZŠ
Horní Kostelec pravidelnou přepravu dětí. Od cukrárny U
Vítků bude ráno odjíždět autobus v 7:33 hodin. Odpoledne
ze zastávky v Horním Kostelci u školy je odjezd ve 13:04
hodin, příjezd na zastávku u cukrárny U Vítků bude ve 13:14
hodin. 

Po skončení vyučování a po obědě (výdej a objednání
v plném rozsahu jako ve školní jídelně) budou děti s peda-
gogickým dozorem stejně jako ráno odvezeny na zastávku u
cukrárny U Vítků. V případě zájmu mohou děti využít škol-
ní družinu ve městě nebo v Horním Kostelci, ale i kombino-
vaně. Karel Cejnar

Další akce odboru místního hospodářství a majetkového
odboru MěÚ Červený Kostelec 

Připomeňme ještě některé další akce pracovníků odboru
místního hospodářství a majetkového odboru městského
úřadu během léta: údržba zeleně v areálu Mateřské školy
Větrník, montáž  pojízdné brány u budovy městské policie,
oprava oplocení u budovy Základní školy Lhota a výměna
oken na hasičské zbrojnici SDH Lhota. -KC-

Před folklorním festiva-
lem byl rovněž upraven
parčík před Základní
školou Václava Hejny
kolem sochy legionáře.
Tento monumentální
pomník padlých v obou
světových válkách
s plastikou legionáře od
červenokosteleckého
sochaře Břetislava
Kafky byl slavnostně
odhalen před osmdesáti
lety 22. září 1929.  -ON-
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PODĚKOVÁNÍ
Manželé Milena a Oldřich Šimkovi touto cestou děkují

městskému úřadu za projevená blahopřání k významnému
jubileu šedesáti let společné cesty životem.

Děkuji mně neznámé paní za vrácení ztracené peněžen-
ky a osobních dokladů. Obojí mně vrátila prostřednictvím
lékárny na autobusovém nádraží. Ještě jednou děkuji. Marie
Vlachová.

Upřímně děkuji Městskému úřadu v Červeném Kostelci
a matrikářce paní Regnerové za přání k mým narozeninám.
Olga Bergmannová.

Děkujeme místostarostovi města panu Cejnarovi a mat-
rikářce paní Regnerové za návštěvu, přání a dárky k našemu
výročí zlaté svatby. Manželé Dana a Dalibor Polákovi.

PODĚKOVÁNÍ
V týdnu od 3. do 7. srpna proběhlo v Červeném Kostel-

ci soustředění dětských tenistů. Za to, že si naše děti celých
25 hodin užily a získaly mnoho užitečných rad a dovednos-
tí, vděčí vedení dospělých tenistů a spoustě dobrovolníků,
kteří se jim po celou dobu hezky věnovali. Děkují spokoje-
ní rodiče.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat Hospici Anežky
České za nevšední a obětavou péči o pacienty upoutané na
lůžko. Léčí se zde i laskavým slovem a dobrým jídlem.
Děkují manželé Kleinertovi z Vrchlabí.

Děkujeme představitelům Městského úřadu v Červe-
ném Kostelci za všechny pozůstalé z ilegální skupiny S
21 B za uctění památky 4. července na Bohdašíně a
Končinách a za květinové dary. Manželé Burdychovi
ze Rtyně v Podkrkonoší.

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s Ing. Oldři-
chem Lukeslem. Děkujeme za květinové dary a za projevy
soustrasti. Ola Labíková s rodinou a sourozenci.

Děkuji všem za slova útěchy, květinové dary a účast na
poslední cestě mého manžela Josefa Jůzy. Manželka.

Děkuji všem známým a sousedům za květinové dary při
posledním rozloučení s mým manželem Jaroslavem Vránou.
Hana Vránová.

Sňatky
"Nikdo zlý není š~asten." (D. Iuvenalis) 
V letních dnech, někdy i trochu deštivých, se
rozhodli vyjít spolu do života v manželství tito
snoubenci:

Lucie HERMANOVÁ a Marek BALDRYCH, 
Marie URBANOVÁ a Jan DVOŘÁK, 

Jana COBLOVÁ a Michal BROŽ, 
Ivana HEJNOVÁ a Marek TOŠOVSKÝ, 

Martina OLEJNÍKOVÁ a Jiří BRÁT, 
Marie MÝLOVÁ a Paul Anthony SHEARGOLD,

Petra BIRKEOVÁ a Martin MOŠNA,
Lucie PROUZOVÁ a Petr PROUZA. 

Přejeme Vám, abyste byli v životě jeden druhému laskavým
a dobrým partnerem, který umí i odpouštět, když se to dru-
hému nezdaří. Vždy~ jenom tím i sami sebe můžeme udělat
š~astnými. 

Výroční sňatky
"Nejlepším důkazem moudrosti je nepřetržitá
dobrá duševní pohoda." (M. de Montaigne)
Není jednoduché i přes zdravotní problémy si

stále zachovávat duševní pohodu. Přesto se o to denodenně
znovu snaží naši oslavenci. Za jejich optimismus děkujeme.
Jsou to naši milí spoluobčané, kteří oslavili v letním čase
výročí svého svatebního slibu, který si před lety dali.
Diamantovou svatbu - 60 let manželství oslavili manželé:

Marie a Miroslav ZÁVESKÝCH, 
Jaroslava a Miroslav VLACHOVI, 

Marta a Zdeněk ŠMÍDOVI z Červeného Kostelce, 
Milena a Oldřich ŠIMKOVI,  

Marie a Jan BLEKTOVI ze Lhoty za Č.Kostelcem.
Zlatou svatbu - 50 let manželství oslavili tito manželé: 

Věra a Jaroslav PALANSKÝCH, 
Božena a Bohumil MACKOVI, 

Jindřiška a Josef PROKOPOVI, 
Daniela a Dalibor POLÁKOVI z Červeného Kostelce,

Zdeňka a Josef  ŠPELDOVI z Bohdašína.
Gratulujeme a přejeme Vám, abyste s radostnou myslí pře-
konávali každodenní překážky, které nám život klade do
cesty. K tomu přejeme hodně zdraví a lásky těch nejbližších.

Za matriku MěÚ - L. Regnerová

Náš učitel v Anglii
Zvláště pro mladé lidi se znalost anglického jazyka pomalu
stává životním standardem a nutností, proto je nedílnou sou-
částí učebních plánů ve Střední škole oděvní, služeb a eko-
nomiky v Červeném Kostelci. Učí se tento jazyk žáci naší
školy, ale zdokonalují se v ní i ti, co angličtinu vyučují. Je
totiž nutné držet si co nejvyšší možnou úroveň znalostí jak
samotného jazyka, tak znalostí o metodice jeho výuky, kul-
tuře a životě anglicky mluvících zemí. K tomuto slouží pro-
gramy pro učitele anglického jazyka, které se konají ve
Velké Británii a jsou financovány fondy EU.

Získat tento grand není jednoduchá záležitost, protože se
žadatel musí prokousat složitou žádostí, kdy malá administ-
rativní chyba je příčinou neúspěchu, čili grand žadatel nedo-
stane. Zvládnout vyplnění žádosti a následně dostat finanční
prostředky se podařilo našemu učiteli Mgr. Pavlu Fišerovi,
který se zúčastnil v době od 28. 6. do 11. 7. 2009 metodic-
ko-jazykového kurzu pro učitele angličtiny ve městě Bour-
nemouth v Anglii. Zde se každý den od pondělí do pátku
účastnil 4 hodin výuky metodiky, 4 hodin jazykové přípravy
a večerních kulturních lekcí. Součástí tohoto náročného pro-
gramu byl i výlet do města Salisbury a ke Stonehenge.

Domů do Červeného Kostelce si přivezl nové metodické
materiály, kontakty a zážitky, které se určitě objeví ve výuce
angličtiny na naší škole.                                            -paf-



Střední škola 
Střední školství v Červeném Kostelci v roce 2009 slaví 50 let. V tomto roce je také
výročí 10 let od postavení budovy školy. Vývoj školy lze označit za bouřlivý, ne
každá škola opravila nejprve jednu budovu (v ulici Manželu Burdychových), do které
se přestěhovala, aby pak následně postavila budovu zcela novou. Ne každá škola byla
z odborného učiliště transformována na střední školu. 

Za posledních 20 let bylo o střední škole v Červeném Kostelci napsáno nemálo článků, některé byly pozitivní, jiné třeba
méně. A~ jsou názory na střední školu různé, faktem zůstává, že v našem městě je jedinou střední školou a jako obyvatelé města
bychom měli být rádi, že ji tu máme. Nenarážím na fakt, že hrála výraznou roli v získání prostředků na různé opravy ve městě
(sanace půdy po bývalé benzinové stanici a revitalizace prostor středu města, oprava sokolovny, obnova hřiště Sokolák apod.),
což mnoho občanů neví, ale na skutečnost, že město s více než 8 tisíci obyvateli by střední školu mít prostě mělo.

Proto, aby byla střední škola stále zajímavou, je nutné vynakládat nemalé úsilí. O tom, že se nám to daří, však svědčí ne-
ustále stoupající počet zájemců o studium (od 1. září 2009 bude ve škole studovat nejvyšší počet žáků od roku 1995), což je
v době snižujícího se počtu vycházejících žáků ze základních škol velice pozitivní zpráva. Lze tedy konstatovat, že v konku-
renci ostatních středních škol si vedeme více než dobře. K tomu jistě napomáhá nejen skladba studijních oborů, významné úspě-
chy žáků školy na celorepublikových soutěžích (v roce 2008 - 1. místo v Mladém módním tvůrci v Jihlavě v kategorii Slezan,
v roce 2009 - 2. místo v Prostějovské zlaté jehle v kategorii Extravagance apod.), ale také moderní vybavení školy. Aby v tomto
pozitivním trendu škola mohla pokračovat, je nutné neustále její vybavení modernizovat a doplňovat. V letech 2007 a 2008 bylo
obnoveno vybavení obou učeben výpočetní techniky. Učebny jsou vybaveny moderní výpočetní technikou a jsou využívány i
k mimoškolním činnostem, tj. k pořádání kurzů pro pedagogy ostatních škol a veřejnost (od října 2009 se připravuje již několi-
kátý kurz ovládání PC pro začátečníky). V roce 2008 bylo také obnoveno vybavení kabinetů pedagogů LCD monitory a vybu-
dována audiovizuální učebna, která je využívána v rámci všech předmětů. Abychom mohli žákům školy nabídnout kvalitní a
moderní zázemí pro výuku, je třeba realizovat další projekty, jako je vybudování výtvarného ateliéru (v provozu od září 2009)
nebo třeba plánované vybudování učebny pro výuku předmětu Fiktivní firma apod. 

Nepříliš dobrou vizitkou školy je její Domov mládeže. Škola si toho je vědoma a snaží se i tuto situaci napravit. Je však
jasné, že v souvislosti s dlouhodobým podfinancováním oblasti školství v současnosti dále umocněném celosvětovou krizí a s
tím souvisejícím krácením veřejných rozpočtů, tedy i škol, je tento problém "během na dlouhou tra~". Hledáme proto i jiné dis-
ponibilní zdroje než je rozpočet školy. V letech  2007 - 2009 se nám podařilo realizovat 4 víceleté projekty, které pomohly k
zkvalitnění výuky i vybavení. V roce 2008 jsme vyměnili okna ve dvou podlažích Domova mládeže a v roce 2009 pak v podla-
ží zbývajícím. Do školního roku 2009-2010 tedy vstupujeme s kompletně vyměněnými okny Domova mládeže. V následujících
letech pak plánujeme rekonstrukci i jeho vnitřního vybavení.

Chceme poděkovat všem absolventům a příznivcům školy a ujistit všechny ostatní občany města, že i oni mohou být na tuto
školu právem hrdí. Je více než jisté, že za dalších 50 let se občané našeho města budou moci dočíst o 100 letém výročí střední-
ho školství v Červeném Kostelci. Ing. Marek Špelda, ekonom

Padesáte výročí středního školství v Červeném Kostelci oslavíme Dny otevřených dveří budovy školy
pro veřejnost a pozvané hosty:
Srdečně vás zveme do budovy školy
ve čtvrtek 17. 9. 2009 od 9.00 do 17.00 hodin - módní přehlídky v 10, ve 14 a v 16 hodin 
a v pátek 18. 9. 2009 od 14.00 do 17.00 hodin - módní přehlídka od 15 hodin.

1/ Před stavbou - 2/ Stavělo se z cihel - 3/ Budova školy je od 1. 9. 1999 připravena do dalšího století na výuku

Střední škola oděvní, služeb a ekonomiky Červený Kostelec, 17. listopadu 1197
ve spolupráci s lektorkami Orlicko-krkonošského patchwork klubu pořádá 

ZÁKLADNÍ KURZ PATCHWORKU.
Termín:  září - prosinec 2009. Celkem 8 lekcí po třech hodinách - od 15:30 do 18:30 hodin. Místo konání: Střední škola
oděvní, služeb a ekonomiky Červený Kostelec, 17. listopadu 1197. Cena: za samostatnou lekci 190 Kč, za celý kurz 8
lekcí 1400 Kč. Lektorky: Ing. M. Pohlová, JUDr. B. Máchová, Mgr. E. Malinová. 
Doporučujeme zakoupit si základní pomůcky: podložku, kruhový řezák, pravítko. Seznam potřeb na každou lekci obdrží
účastníci kurzu předem. Přihlášky na adrese: lady.m@centrum.cz nebo osobně v kanceláři školy.



Dětský pěvecký sbor Červánek při ZUŠ Č. Kostelec zvítězil v Severním Walesu
5. 7. 2009 odjel Červánek a Jitřenka na soutěžní festival do An-
glie. Cesta byla velmi napínavá a vzrušující, od prohlídky histo-
rického města Gentu v Belgii, přes plavbu trajektem spojenou
s krmením racků, prohlídku historického Oxfordu a Londýna, kde
jsme cestovali přeplněným metrem jezdícím bez řidiče, až po
samotná soutěžní vystoupení. Pro několik dětí to byl první zájezd
na mezinárodní soutěž s Červánkem do ciziny. 8. červenec 2009
se nám zapsal hluboko do našich srdcí, protože zvítězil český
sbor Červánek v silné konkurenci dalších 15 sborů z celého světa.
Před 13 lety v roce 1996 to byl Ondrášek z Nového Jičína, které-
ho jsme na jaře hostili, před ním se to podařilo v celé historii této
soutěže pouze Permoníku  z Karviné a Jitru z Hradce Králové.
Tedy vesměs sborům z velkých měst a s mnohem početnějšími
základnami sboristů. Komorní sbor Jitřenka si vedl také velmi
dobře, protože v silné konkurenci 10 velikých sborů si při obsazení pouze 9 zpěvaček vyzpíval 6. místo. 

Děkuji všem zpívajícím dětem za správné soutěžní nasazení, pomocnému pedagogickému dozoru, paní zdravotnici, paní tlu-
močnici, panu korepetitorovi a pánům řidičům. 

Prožili jsme nádherný týden plný krásné hudby a zpěvu. Spřátelili jsme se se skvělými sbory a lidmi. Tato soutěž pro nás
znamená velkou inspiraci do další práce. Eva Kubečková, DiS

Ještě něco málo z postřehů samotných dětí: "Festival byl nádherný, všechny sbory zpívaly krásně. Nejvíce mě překvapil obrov-
ský potlesk. - Zájezd do Anglie byl pro mě vzrušující. Líbilo se mi, jak to vyřešili se stánky. Jsem ráda, že patřím k takovému
sboru jako, je Červánek. - Tento zájezd byl můj první s Červánkem. Měli jsme dlouhou cestu přes Německo, ale bylo to celkem
pohodlné. Velký bílý stan, ve kterém jsme vystupovali, byl hezký. Poprvé jsem měla k obědu toast. V Anglii mají úplně jiný
jídelníček. Večeře jsou u nich hlavní a obědy skoro nejí. Metro tam bylo velmi přeplněné a zastavovalo v průběhu jízdy, ale
jinak se mi to moc líbilo. - Wales Llangollen je pro mě jeden z nejlepších zájezdů. Konečně vcelku bezproblémová cesta, skvě-
lá organizace pořadatelů soutěže, dobré ubytování a skvělé umístění. Více takových výletů za zpěvem! - Bylo to tam dobré, líbi-
ly se mi sbory z různých exotických zemí, jejich kostýmy a zpěv. - Mně se líbilo, že se hodnotil i úsměv a že jsme vyhráli. -
V Anglii se nám moc líbilo. Největší zážitek jsme měli z přeplněného metra. Jsme rádi, že jsme vyhráli první místo a za to nej-
více děkujeme naší sbormistryni. Ubytování bylo pěkné, snídaně výborné, obědy strašné a večeře ušly. - Do Anglie jsem se
docela těšila. Cesta byla velmi dlouhá, ale také zajímavá. Po cestě trajektem jsme vyrazili do Llangollenu. Bylo to tam dobrý.
Nejlepší bylo, že jsme vyhráli světovou soutěž. Za to velmi děkujeme naší sbormistryni, ale i korepetitorovi. Velký dík patří
také dozoru a zdravotnici. Děkuji i řidičům, kteří nás dobře dovezli. Moc se mi taky líbila prohlídka Londýna. Děkuji za vše."

Šachové dění o prázdninách
V červenci proběhl v Náchodě velký mezinárodní šachový turnaj Open Náchod, kterého se zúčastnila také pětice čer-
venokosteleckých šachistů. Hrálo se na 9 kol v tempu 2x2 hodiny + 30 vteřin na tah. V silné konkurenci se našim
moc nedařilo. Karel Soural po výpadku uprostřed turnaje, vzepětím v posledních dvou kolech vyválčil nakonec 4

body, Martinovi Kuru se právě v posledních dvou kolech nedařilo a získal jen 3 body, stejně jako Jarda Vacek. Vladimír Svě-
tinský a Jar. Kysilko získali po dvou bodech. Tyto bodové zisky bohužel stačily jen na umístění v poslední čtvrtině výsledkové
listiny, která čítala celkem 104 borců ze sedmi zemí. Tuto bilanci měli možnost naši mistři 64 polí vylepšit při velkém meziná-
rodním šachovém festivalu v Pardubicích, který proběhl ve dnech 16. 7. -  2. 8. Turnaje ME  amatérů v rapidu se zúčastnila tro-
jice našich borců Soural, Hojný, Světinský. V turnaji obstáli se ctí, ve velké mezinárodní konkurenci získal Karel Soural 4 body
v kat. G2, Zdeněk Hojný získal v kat. G4 taktéž 4 body, Vladimír Světinský 3,5 bodu, když nezvládl poslední partii.

Velkého šachového klání se v Pardubicích zúčastnili i naši mladí šachisté. V soutěži družstev si pětice Strakatý, Kosař, Koš-
ner, Kuru a Šindelář nevedla špatně a v konkurenci mnoha týmů ze zahraničí s vesměs staršími hráči vybojovala pěkné 12.
místo, když 50% bodů vybojovaly opory týmu Matěj Kosař a Ríša Košner. Oba dva se potom následně zúčastnili sedmidenní-
ho turnaje jednotlivců, který byl pro ně křtem ve velkém šachu, nebo~ absolvovali turnaj s dospělými. Hrálo se tempem 2x90
min. na partii + 30 vteřin na tah a za tu dobu by byli naši borci schopní odehrát i tři partie, nebo~ jsou zvyklí hrát příliš rychle.
To se jim stalo osudným ve dvou partiích, kdy to takříkajíc uspěchali do rychlé prohry. Celkově je možné jejich výkon hodno-
tit jako uspokojivý. Kosař získal 3 body, Košner 2 body.

Dobrou zprávou, kterou jsme o prázdninách obdrželi z Královéhradeckého šachového svazu, bylo oznámení, že naše mlá-
dežnické družstvo, ač obsadilo v krajském přeboru 2. místo, postupuje do 1.ligy a v sezóně 2009/10 bude hrát naši druhou nej-
vyšší soutěž. Je to pěkný úspěch - hrají dvě sezony a mají dva postupy. Všichni mladí aktéři budou muset zvýšit tréninkové úsilí,
abychom v této soutěži hráli důstojnou roli.

První možnost budou mít hned první zářijový čtvrtek 3. 9., kdy se od 16:15 hodin sejdou mladí šachisté po prázdninách opět
v naší sokolovně. Vítáni jsou i noví adepti šachového umění ve věku 5 - 10 let.

Koncem září na sv. Václava budou mít možnost poměřit se s dalšími mladými hráči z našeho kraje při dalším ročníku tur-
naje O pohár skřítka Šachmatíka, který tentokrát bude pořádán jako 1. turnaj VC Královéhradeckého kraje. Očekává se účast
asi 100 borců holdujících umění na 64 šachových polích. Podrobněji informujeme o turnaji na jiném místě zpravodaje.

Dospělé šachisty upozorňujeme na schůzi šachového oddílu, která proběhne ve čtvrtek 17. září od 18 hodin. Ještě předtím
v naší sokolovně v sobotu 12. září od 13 hodin proběhne oddílový přebor v rapid šachu. -VS-



RRRR    EEEE    KKKK    LLLL    AAAA    MMMM    AAAA

OOOO    ZZZZ    NNNN    ÁÁÁÁ    MMMM    EEEE    NNNN    ÍÍÍÍ

PPPP    OOOO    DDDD    ĚĚĚĚ    KKKK    OOOO    VVVV    ÁÁÁÁ    NNNN    ÍÍÍÍ

® ®
NABÍZÍM ZPRACOVÁNÍ JEDNODUCHÉHO
A PODVOJNÉHO ÚČETNICTVÍ. 

Praxe 12 let. Ing. Kejzlarová tel.: 721 727 584.

NABÍZÍME DO PRONÁJMU
NEBYTOVÉ PROSTORY V CENTRU NÁCHODA

III. NP — cca 120 m2 (58m2, 18m2, 21m2 + SZ).
Vhodné na menší výrobu, kanceláře, projekci, apod.

K dispozici nákladní výtah a vlastní parkoviště.
Prostory volné do jednoho měsíce. Cena k jednání.

Kontakt: 737 261 680, 602 646 380.

®

®

Zveme Vás na netradiční výuku
ANGLIČTINY a NĚMČINY

Červený Kostelec se může pochlubit špičkově vybavenou
jazykovou školou s moderní metodou výuky, která si brzy
získala oblibu u studentů všech věkových kategorií. 
Studenti se učí přirozeným způsobem častým nasloucháním
jazyku a konverzací v hodinách. Výuka je systematicky pro-
pracována od úplných začátečníků až po ty nejpokročilejší,
které škola připravuje k mezinárodním zkouškám. Nechybí
ani konverzace s rodilým mluvčím.

Výuka probíhá v nově vybavených prostorách se sluchátky
s mikrofonem, která studenti využívají při časté konverzaci
v angličtině a němčině. A pokud Vás jazyky opravdu chytí,
můžete si vypůjčit knížku s nahrávkou na CD z knihovny,
která čítá více než 1000 titulů zjednodušené četby.
Jazyková škola Quatro www.cizijazyky.info 
asistentka@cizijazyky.info Tel. 775 330 733

Červenokostelecká bouda Červenokostelečákům
Červenokostelečáci, víte, že Červenokostelecká bouda ve
Velké Úpě patří po 51 letech opět původním vlastníkům? 

Tato bouda, jejíž základy postavil Němec Dix, sloužila
již od konce 19. století jako hospoda a byla výtelním cílem
místních obyvatel. Když ji v roce 1937 náš děda Antonín
Nývlt koupil, dal jí současné jméno a rekonstruoval na hotel
kategorie C, přerušila mu další plány II. světová válka. Po
válce zapojil do této činnosti postupně celou rodinu.

Dnes si umíme jen těžko představit, jak zde mohlo vše
fungovat bez auta, rolby, sněžného skútru apod. Tuto tech-
niku musel nahradit jeden kůň. Přesto si bouda na nedosta-
tek návštěvníků nemohla stěžovat, i když zde žádné vleky
100 m vzdálené, jak je tomu dnes, nebyly. Celoročními
návštěvníky byli především Červenokostelečáci, ale postup-
ně se bouda stala cílem turistů z celé republiky. Bohužel
v roce 1958 se v rámci likvidace podnikání v Krkonoších i
celé zemi změnil majitel a následující období byla využívá-
na k odborářské rekreaci Chotěbořských strojíren.

Nedávný odchod nájemců jsme využili k nutné rekon-
strukci sociálního zařízení v přízemí, vznikly zde 4 WC a 4
sprchové kouty. V blízké budoucnosti plánujeme zásadnější
změny. Především však chceme obnovit tradici a boudu
nabídnout turistům a rekreantům z Červeného Kostelce a
z této oblasti. V současnosti je v letním období možný pří-
jezd autem až k objektu s nájezdem u Zvoničky na začátku
Velké Úpy po předchozí domluvě s majiteli. 

Uvítáme zde všechny, kteří mají rádi hory, klid a nema-
jí problém sami si uvařit. Ve stylově zařízené společenské
místnosti je televizor se satelitním vysíláním. Pokoje jsou 2
- 8 lůžkové, cena 200 Kč za lůžko. Těšíme se na Vaši
návštěvu. Kontakt: Vladimír Hoffman, tel.: 603 212 867, 

e-mail: hobys@seznam.cz   

KLUB DŮCHODCŮ
U JAKUBA ZVE NA VÝLET

Den seniorů v Praze 1, 2    
Čtvrtek 1. října a středa 7. října 2009

Program: Martinický palác, Loreta, procházka Kampou
přes Karlův most na Staroměstské náměstí, historické sály
radnice, věž. Předběžné přihlášky od  8. do  21. září paní
Kolisková a Hanušová. Přihlášky v úterý 22. září 2009
v klubu U Jakuba od 14:30 hodin. Upřednostňujeme před-
běžně přihlášené. Cena zájezdu 250 Kč. Případnou neúčast
včas ohlaste, abychom mohli zajistit  náhradníka, na telefon:
721 522 476 paní Hanušová, nebo 732 793 130 paní Kolis-
ková. Š~astnou cestu a krásné počasí přejí pořadatelé.

Děkujeme panu starostovi Petru Mědílkovi za přání, panu
místostarostovi Karlu Cejnarovi a paní matrikářce Ludmile
Regnerové za milou návštěvu a dárky k našemu výročí Zlaté
svatby. Manželé Mackovi 

Hledá se Bety!!!
Zaběhla se nám fenka německého ovčáka jménem Bety.
V útulcích, ani u policie, ji nemají, proto žádám o Vaši
pomoc. Pokud jste zahlédli takového psa, prosím, kontaktuj-
te nás na mobil 608 933
808. Ztratila se poblíž
Benzinky ve Rtyni v Pod-
krkonoší. Jakákoliv infor-
mace nám pomůže. 
Děkujeme. 
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SVATEBNÍ SALON
Žernov 46 u České Skalice

Výběr z 80 šatů - cena do 3 000 Kč - na věneček 50% sleva.
Eva Kuderová, telefon 604 796 217.

Otevřeno Út a Čt 10 - 17 hodin, nebo kdykoliv po tel. dohodě.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

TAUCHMANN - vnitrostátní a mezinárodní doprava
Nabízí prodej písků, štěrků a drtí za velmi výhodné

ceny i s dopravou i pro maloodběratele. Dále motorové
oleje Repsol a Mogul. Nové sídlo firmy: Zábrodí u Č.
Kostelce - objekt bývalého kravína. Tel/fax 491 465 145, 

GSM 774 219 551, 777 219 541, 774 613 630.

TRUHLÁŘSTVÍ KRÁLÍČEK
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU Z MASIVU

Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 210,
tel.: 607 271 956, E-mail: puskvorecT@seznam.cz

NEHTOVÁ MODELÁŽ - HANA VENCLOVÁ
Horní 10, Červený Kostelec, telefon.: 603 298 847

Nové nehty za cenu doplnění.

KAMENICTVÍ
Práce s kamenem všeho druhu. Jiří Smutný, Zbečník
263, Hronov, tel.: 603 173 075, e-mail: smu@seznam.cz

FOTOGRAFKA KAROLÍNA TRUDIČOVÁ
Digitální zpracování fotografií, svatební fotografie, dětská
fotografie, portréty, těhotenské fotografie, rodinné foto-
grafie, akty, zhotovení kalendáře, třídní fotografie...
Ateliér - Červený Kostelec, Sokolská 6, volat předem na
tel.: 774 863 343, e-mail: traudy@seznam.cz

Bližší info + ukázky na www.traudy.estranky.cz

PRONAJMU POKOJE V RD
Lokalita Devět Křížů, informace na tel.: 722 733 624.

KONTEJNEROVÉ SLUŽBY
Přistavení a odvoz kontejnerů. Tel.: 777 671 671,

Jan Dudek, Větrník 965, 549 41 Červený Kostelec. 
Přistavení kontejnerů dle dohody, velikosti 3 - 10 m3.
Odvoz stavební suti, domovního odpadu a jiného materiálu
- dovoz písku, štěrku, betonu, dřeva a ostatních materiálů.

MASÁŽE zdravotní, lymfatické, sportovní, 
regenerační, masáže lávovými kameny - PEDIKÚRA

Iva Šimková, telefon 724 761 205.

PRONAJMU NEBYTOVÉ PROSTORY 52 m2

v Červeném Kostelci, Sokolská ulice. 
Vhodné pro podnikání.  Tel.: 721 949 453.

PRONAJMU BYT  1+ k.k. v centru Červ. Kostelce.
Tel.: 721 949 453

NĚMČINA
výuka, překlady, tlumočení - v Hronově a okolí - firemní NJ,
malé skupiny, jednotlivci. Jana Kittová, tel.: 604 560 368.

PRODÁM OPLOCENOU STAVEBNÍ PARCELU
V CENTRU BOHDAŠÍNA U ČERVENÉHO KOSTELCE. 
Na parcele je vlastní studna. Veřejná komunikace a vodovodní
řad na hranici pozemku, el. vedení na pozemku. Vjezd z veřejné
komunikace. Info na tel.: 602 440 676.

PRODEJ OKRASNÝCH KEŘŮ
Nabízím okrasné rostliny za nízké ceny - thuje, barevné
brsleny, cypřišky, jalovce, smrky kónické i hnízdové. O
kvalitě se přesvědčíte již nyní osobní návštěvou. Rostliny
budou k dodání v říjnu. Dále nabízím kameny velmi
lacino - vhodné do základů, na zítky a terasy.

S. Šrůtek, Pod Lesem 102, Rtyně v Podkrkonoší, 
tel.: 732 547 242. 

NAVŠTIVTE PENZION SKLÍPEK
Posezení v příjemném prostředí, rezervace na soukromé
akce, večírky, ubytování ve 2 a 4 lůžkových pokojích,

možnost přistýlky.
Denní menu za 60 Kč a minutková jídla.
Chcete-li mít klídek, navštivte náš sklípek.

Otevírací doba:
Po - Čt 11 - 22 hodin, Pá a So 11 - 24 hodin, Ne 11 - 22 hodin.

Planeta hub - Ing. Vlastimil Šavelka, Červený Kostelec
nabízí: léčivé houby, sadbu hub a houbové substráty.

Vykupujeme sušené lesní houby! 
Informace na: www.planetahub.cz; tel.: 777 599 425.

PRODÁM STAVEBNÍ POZEMEK
V ČERVENÉM KOSTELCI NA VYŠEHRADĚ

800m2, 650,-Kč/m2, sítě na hranici pozemku.
Tel.: 608 351 606.

SOLÁRIUM A INFRASAUNA - SUN TOUCH
17. listopadu 272 (naproti poště), tel.: 720 424 533        

Světová novinka - vibrační deska přímo v soláriu. Nejen že
se zdravě opálíte v novém soláriu, které splňuje evropské para-
metry, ale ještě zhubnete. Nabízíme 5 programů. Čtěte na
www.kadernictvi-kamila.cz. Akce: Kdo si koupí permanentku
do solária nebo na vibrační desku, získává 100 Kč slevu na
kadeřnické služby Kamila Vlachová.

MODELÁŽ NEHTŮ - EVA ZELENÁ
Horní Kostelec, tel.: 775 551 725, 607 546 340

Pozor! Zajímavá akce! Každý zákazník, který přijde v září na
modeláž nehtů, hraje o zajímavé “stříbrné” ceny. 

Modeláž nehtů od 370 Kč.

AGROPRODEJNA LHOTA U KRAVÍNA BERE
OBJEDNÁVKY NA BRAMBORY K USKLADNĚNÍ.

Dále nabízí krmné směsi pro všechna zvířata, krmivo pro
psy, kočky, jezírkové ryby, mák, slunečnici, obilí. 
Tel.efon 491 495 986, mobil 731 171 360. 

Otevřeno po - pá 8 - 11:30 a 12:30 - 16 hodin. 
Od 19. 9. do konce října sobotní prodej 8 - 11 hodin.
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KALENDÁRIUM AKCÍ 
ZÁŘÍ

MAŽORETKY Č. KOSTELEC

HRAD VIZMBURK ZVE

ZUŠ - 1. ŠKOLNÍ DEN

EVROPSKÝ FESTIVAL PTACTVA

Sbor dobrovolných hasičů Červený
Kostelec - město pořádá

v sobotu 12. září 2009 od 13 hodin
3. ročník hasičské soutěže

O POHÁR MĚSTA ČERVENÝ KOSTELEC.
Soutěže se zúčastní družstva mužů i žen Primátor ligy 2009.

Soutěž se uskuteční na louce pod městskou zbrojnicí.
Občerstvení zajištěno.

Na Vaši účast se těší pořadatelé.

SOUTĚŽ HASIČŮ V Č. KOSTELCI

OSLAVY 120 LET SDH STOLÍN

Základní umělecká škola v Červeném
Kostelci oznamuje, že zahájení školní-
ho roku 2009/2010 pro všechny obory
je v úterý 1. září ve 14 hodin v budově

ZUŠ v Nerudově ulici.

Gratulace a poděkování Červánku
Starosta města Petr Mědílek, místostarosta Karel Cejnar,
rada a vedení města gratulují členům dětského pěveckého
sboru Červánek při Základní umělecké škole v Červeném
Kostelci k mimořádnému úspěchu - prvnímu místu mezi 15
sbory z celého světa na mezinárodní soutěži v Severním
Walesu. Zároveň všem děkují za vzornou reprezentaci naše-
ho města i České republiky. -PM-

Taneční škola BONIFÁC 
A MAŽORETKY ČERVENÝ KOSTELEC, 
nositel titulu ministerstva školství za práci s

dětmi, VÁS ZVOU  MEZI SEBE.
Holčičky i kluky ve věku od 4 -12 let -

- tanec, výlety, tábory, legrace, hry, vystoupení....
PŘIJĎTE SE INFORMOVAT NA PRVNÍ SCHŮZKU 

DNE 22. ZÁŘÍ 2009 V 16 HODIN DO MALÉHO
SÁLU ČERVENOKOSTELECKÉ SOKOLOVNY.

Informace o TŠ BONIFÁC na www.bonifac.eu,
nebo na tel.: 603 546 021.

Česká společnost ornitologická Vás zve na
terénní exkurzi Evropský festival ptactva.

Sraz všech účastníků je v sobotu 3. října 2009
v 8:30 hodin na hrázi rybníka Špinka.

Můžete se těšit na procházku kolem místních ryb-
níků spojenou s poznáváním ptáků podle jejich
hlasu i vzhledu a povídáním o jejich životě. Při-
praveny budou i ukázky odchytu a kroužkování

ptáků. S sebou dalekohled. Předpokládané ukončení v dopo-
ledních hodinách. 

Na Vaši účast se těší David Bubák (tel. 723 506 067) a
Petr Kafka (tel. 732 287 356).

Dny evropského kulturního dědictví 
a hrad Vizmburk

Ve dnech 12. - 20. září 2009 probíhají Dny evropského kul-
turního dědictví (EHD - European Heritage Days), které
jsou významnou celoevropskou kulturně poznávací, spole-
čenskou a výchovnou akcí. Během těchto dnů se otevírají
široké veřejnosti památky, které jsou běžně nepřístupné. 

V rámci Dnů evropského kultního
dědictví pořádá Sdružení pro Vizm-
burk, o.s. ve spolupráci s NPÚ-ÚOP
v Josefově Vizmburské slavnosti,

které se konají o víkendu 12. - 13. září 2009. 
Hrad Vizmburk bude v těchto dnech výjimečně zpří-
stupněn veřejnosti (počet návštěvníků omezen). Nene-
chte si ujít jedinečnou příležitost a navštivte hrad Vizm-
burk, který byl v době archeologického výzkumu nazý-
ván podkrkonošskými Pompejemi.
Hrad ožije nebývalým ruchem a návštěvníci zde budou moci
zhlédnout historický průvod s panem Tasem z Vizmburku,
šermířská vystoupení v podání SHŠ Úpičtí střelci - Páni
z Vizmburku, ohnivou show, hudební vystoupení skupiny
Jagabab, vystoupení tanečního kroužku Gymnázia Úpice či
divadelní hru O Bivojovi v podání ZUŠ Rtyně v Podkrko-
noší, ukázky historických řemesel, archeologické nálezy
z hradu, aj.  Na nedělní podvečer je naplánován koncert sku-
piny Jagabab, která zahraje písně gotické a renesanční v roc-
kové verzi. Vstupné: slavnosti zdarma, hrad 30 Kč, koncert
cca 60 Kč. Info: www.vizmburk.cz

Mgr. J. Balcar, tel.: 777 005 790, 
Mgr. Jan Koš~ál, Sdružení pro Vizmburk, o.s.

Sbor dobrovolných hasičů Stolín
pořádá v sobotu 5. září u příležitosti

výročí 120 let založení sboru 
HASIČSKÝ DEN.

Program:
Od 9 hodin soutěže v požárním sportu pro děti Stolínská
zatáčka - požární útok, štafeta dvojic.
Od 14 hodin výstava historické i současné hasičské techni-
ky - atraktivní soutěže pro sbory dobrovolných hasičů -
ukázky požárních útoků se stroji MÁRA z roku 1930, PS 8
z roku 1960, PS 12 z roku 1990 a PS 18 z roku 2006 - pře-
nosné čerpadlo HONDA - ukázka práce s požární plošinou
PP 27.
V odpoledních hodinách k poslechu zahraje hudební
skupina pana Lapuníka. Po celý den je připraveno boha-
té občerstvení. Srdečně vás všechny zvou stolínští hasiči.



VOLEJBAL

ŠACHY - SOKOL Č. KOSTELEC

FOTBAL

NÁRODNÍ HÁZENÁ

BOWLING - TURNAJ FIREM

Oddíl odbíjené TJ Čer-
vený Kostelec Vás zve

Krajský přebor II. třídy žen 2009 - 2010:
Dvojutkání se hrají na hřišti za divadlem, 
začátek prvního je v 10 hodin.
Sobota 5. září v 10 a ve 13 hodin
Červený Kostelec B - Rubena Náchod B
Neděle 13. září v 10 a ve 13 hodin
Červený Kostelec B - Sokol Jezbiny A
Sobota 26. září v 10 a ve 13 hodin
Červený Kostelec B - DTJ Hradec Králové

TJ Červený Kostelec - oddíl volejbalu 
pořádá v sobotu 19. září

na volejbalovém hřišti u divadla 
33. turnaj smíšených družstev neregistrovaných hráčů. 

Přihlášky v den konání turnaje v 8:30 hodin, startovné 250
Kč za družstvo. V družstvu musí hrát vždy minimálně dvě
ženy. Družstva startují na vlastní nebezpečí. 

Občerstvení zajištěno. Na Vaši účast se těší pořadatelé.

Oddíl kopané TJ Červe-
ný Kostelec Vás zve
Neděle 6. září v 17 hodin
Č. Kostelec A - Dobruška muži A

Sobota 12. září
ve 14:45 hodin Č. Kostelec - Třebechovice ml. dorost
v 17 hodin Č. Kostelec - Třebechovice st. dorost
Neděle 13. září v 10 hodin
Č. Kostelec B - Velké Poříčí muži B
Sobota 19. září
v 9:30 hodin Č. Kostelec - Vrchlabí B st. žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - Vrchlabí B ml. žáci
Neděle 20. září v 16:30 hodin
Č. Kostelec A - Dvůr Králové muži A
Sobota 26. září
ve 14:15 hodin Č. Kostelec - Slávia Hradec ml. dorost
v 16:30 hodin   Č. Kostelec - Slávia Hradec st. dorost 
Sobota 3. října
v 9:30 hodin Č. Kostelec - Hostinné st. žáci
v 11:15 hodin Č. Kostelec - Hostinné ml. žáci
Neděle 4. října
v 10 hodin Č. Kostelec B - Velká Jesenice muži B
v 16 hodin Č. Kostelec A - Kostelec n. O.  muži A

PŘÍPRAVKA
Přípravka trénuje každé úterý a čtvrtek od 15:00 do 16:00
hodin. Upozorňujeme rodiče a děti, že v těchto dnech možno
přihlásit děti do družstev mladší a starší přípravky.

Trenér přípravky Pavel Buchar 

Bowling bar Červený Kostelec
6. ročník turnaje firem a družstev

Jako každoročně, tak i letos se vyhlašuje klání v umu
bowlingovém. Proto přijměte tuto výzvu a přihlaste svůj
tým do 30. září 2009. Čeká na Vás příjemné prostředí a
přátelská atmosféra s hodnotnými cenami.

Bližší informace na www.bowlingbar.unas.cz 
nebo na tel. čísle 721 406 109. Těšíme se na Vás.

Turnaj mládeže
I. Velká cena Královéhradeckého kraje

"Červenokostelecký Šachmatík" 
Šachový oddíl Sokol Červený Kostelec ve spolupráci
s královéhradeckým šachovým svazem pořádá v pondělí
28. září 2009 čtvrtý ročník turnaje mládeže O Pohár
skřítka Šachmatíka, který je zároveň 1. VC KHŠS v se-
zóně 2009/2010.
Termín: pondělí 28. září 2009. Místo a čas: sokolovna v Čer-
veném Kostelci od 9 hodin. Prezentace: 8 - 9 hodin, 1. kolo
v 9:15 hodin. Právo účasti: registrovaní i neregistrovaní do
15 let  (nar. 1994 a mladší). Kategorie: I. - chlapci a dívky
nar. 1. 1. 1994 a později, II. - chlapci a dívky nar. 1. 1. 1997
a později, III. - chlapci a dívky nar. 1. 1. 2000 a později, IV.
- chlapci a dívky nar. 1. 1. 2002 a později. Systém: švýcar-
ský na 7 kol, tempo 2x20 minut dle pravidel FIDE s úpravou
pro Rapid šach. Hráči nemusí zapisovat. Hodnocení: počet
bodů, střední Buch., Buch., Son-Berger, los. Startovné 30
Kč. Ředitel soutěže: Vladimír Světinský, tel.: 777 624 914,
491 461 265, nebo e-mail: sachy.ck@centrum.cz. Hlavní
rozhodčí Ing. Jiří Bielavský, kontakt bielavsky@centrum.cz.
Technické zabezpečení Jaroslav Čáp. Ceny: Trofeje,  diplo-
my a věcné ceny pro nejlepšího chlapce, nejlepší dívku a
první tři v kategorii, dále věcné ceny pro nejmladšího účast-
níka a pro nejlepšího z neregistrovaných. Drobná pozornost
pro všechny. 
Uzávěrka přihlášek e-mailem na adresu hlavního roz-
hodčího a v kopii na ředitele turnaje je ve čtvrtek 24. 9.
2009 (jméno, příjmení, přesné datum narození, u registrova-
ných  oddíl, VT/ELO, evid. číslo hráče). Možnost oběda je
v jednání. Přihlášky po termínu s pokutou 20 Kč.
Všichni hráči a hráčky z Královéhradeckého kraje obdrží
body do soutěže VC KHŠS. Každý lichý hráč přinese s se-
bou šachové soupravy a hodiny. Občerstvení zajištěno. 
Vladimír Světinský Jan Slavík Mgr. Jiří John
ředitel turnaje    vedoucí VC předseda KM

Oddíl národní házené TJ Červený Kostelec
Vás zve
Sobota 5. září Červený Kostelec - Opatovice
v 9 hodin mladší žáci, v 10:05 hodin ženy,

v 11:20 hodin starší žáci, ve 12:30 hodin mladší žačky.
Neděle 6. září
v 9 a v 11:15 hodin Červený Kostelec - Lázně Bělohrad star-
ší žáci, v 10 hodin Červený Kostelec - Náchod A ženy.
Neděle 13. září Krčín - Červený Kostelec
mladší žačky a mladší žáci - odjezd ve 12:15 hodin.
Sobota 19. září Dobruška - Červený Kostelec
ženy, dorostenky, mladší žačky, starší i mladší žáci, odjezd
v 7 hodin.
Pondělí 28. září Hlinsko - Červený Kostelec
ženy, dorostenky a mladší žačky - odjezd v 6:45 hodin.



TENIS

OREL ČERVENÝ KOSTELEC

KYNOLOGICKÁ ORGANIZACE

Tenisový oddíl TJ Červený Kostelec
Pou~ový turnaj vyhrál Vladimír Borůvka
Letošní neočekávaně dlouhý pou~ový turnaj
vyhrál suverénně Vladimír Borůvka, když ve

finále porazil Jaroslava Zeleného 9:1. Z vítězství v útěše
(letos spíše útěšce) se pak mohl těšit Vašek Bařtipán. Ten
v rozhodujícím utkání vyhrál jasně nad Tomášem Hlavou
9:0. Turnaj se protáhl vinou deště nejspíš poprvé v historii
až do neděle. Tomáš Kábrt

Soustředění tenisové školičky
Na červenokosteleckých kurtech proběhlo ve dnech 3. - 7.
srpna soustředění tenisové školičky. Zúčastnilo se ho cel-
kem 29 dětí, z toho 13 mini tenistů (ročníky 2005 - 03), 6
baby tenistů (2002, 2001) a 10 mladších žáků (2000 - 1998).
Všechny děti čekal poměrně náročný dvoufázový trénink,
kdy v každém z pěti dnů trénovaly nejdřív dvě hodiny dopo-
ledne a pak tři hodiny odpoledne.
Tréninky probíhaly pod vedením organizátorky Kateřiny
Madarasové, dobrovolníků (např. H. Hrušková-Táborská,
R. Brát, J. Zelený…) a také velkého množství rodičů. Ti
byli velmi ochotní a vždy při ruce, za což jim patří velký
dík. O kvalitu tréninků se postarali tři profesionální trenéři
- Lenka Semeráková, Petr Pácalt a Jaroslav Vratislav. Dob-
rou zprávou je, že Lenka Semeráková a Jaroslav Vratislav
přislíbili spolupráci s dětmi i pro další měsíce.

Děti v průběhu týdne trénovaly kondici, pohyb, orienta-
ci na hřišti, základy práce s raketou i míčem, základní údery
a také byla většina seznámena s průběhem zápasu. Základ-
ním cílem bylo děti u tenisu udržet, a tak byl trénink pojatý
často formou hry. Aby měli malí sportovci na co vzpomínat,
dostal každý z nich na rozloučenou tenisovou pozornost a
diplom. Zbývá už jen dodat, že na závěr soustředění sehráli
mladší žáci turnaj. Ve dvou skupinách po pěti hráčích se
utkal každý s každým. Vítězi se stali suverénní Eliška Kul-
dová a Martin Borůvka, kterým patří velká gratulace. Přání
úspěchů v budoucnu pak směřuje jak jim, tak všem ostat-
ním. Za trenéry Kateřina Madarasová

Tenisový oddíl TJ Červený Kostelec 
zve všechny příznivce tenisu na tradiční

POSVÍCENSKÝ TURNAJ VE ČTYŘHRÁCH,
který se letos uskuteční 26. září 2009. 

Prezentace do 8:00 hodin.

Župní atletický čtyřboj
V rámci akcí ke 100. výročí založení Orla se v Hradci Krá-
lové konal župní atletický čtyřboj dětí a mládeže. I přes
nepřízeň počasí si každý závodník přivezl pěkné ocenění -
v kategorii mladších žáků Tomáš Poláček 2. místo, mezi
žákyněmi získaly 1. místo Anna Středová, 2. místo Pavlína
Poláčková a 3. místo Tereza Šolcová, v kategorii starších
žákyň byla první Markéta Brátová. Hodnotné ceny a dvou-
hodinový pobyt v Městských lázních v Hradci Králové jim
byly radostnou odměnou. Jednota Orel 

Základní kynologická organizace ZKO Špinka
Červený Kostelec zahajuje činnost na novém

cvičišti v Zábrodí 
(vedle areálu autodoprava Tauchmann).

Sportovní výcvik je určen psům všech plemen.
Naším zájmem je podat pomocnou ruku nejenom nezkuše-
ným chovatelům, ale i těm pokročilejším - zkrátka všem,
kteří mají zájem svého pejska dobře vycvičit a hlavně správ-
ně vychovat. Pravidelným cvičením a kontaktem dochází
nejen k upevnění vztahu mezi vámi a vaším psem, ale také
k upevnění přirozené autority psovoda, dochází k budování
a rozvíjení důvěry psa ve vás. Naučíme vás správně využí-
vat gesta, mimiku, intonaci hlasu, což je základ pro správ-
nou komunikaci s vaším psem. Naučíme vás základní ovla-
datelnost a poslušnost, kterou využijete při každodenních
procházkách ve městě či v přírodě a tím strávíte příjemné
chvíle s vaším psem. Poradíme vám v případě problematic-
kého chování vašeho psa. V naší organizaci působí několik
zkušených výcvikářů a figurantů, kteří zajiš~ují veškerý
výcvik.

PřijÐte nás navštívit a prožít příjemné chvíle mezi námi.
Pomůžeme vám dosáhnout úspěšného soužití s vaším psím
kamarádem nebo dosažení sportovních úspěchů v kynolo-
gickém sportu. Sportovní výcvik je založen hlavně na chuti
psovoda i psa dosáhnout ve výcviku co nejlepších výsledků.  

Olga Hrušková
Hodiny výcviku: středa 16:00 - 18:30 hodin,  

neděle 8:30 - 12:00 hodin  
Kontakt: Jiří Prokop, Na Hrázi 1029, 54941 Červený Kos-
telec, telefon 773 493 001, e-mail: kikin18@seznam.cz,
http://www.zko674-spinka.cz



OBLASTNÍ CHARITA
ČERVENÝ KOSTELEC

ZÁŘÍ V HÁČKU
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

4. ročník soutěže 
ŠIKOVNÉ RUCE PRO HOSPIC 2009

Oblastní charita Červený Kostelec, středisko Hospic
Anežky České, srdečně zve všechny ochotné a šikovné
děti, mládež i dospělé k účasti v soutěži "Šikovné ruce
pro hospic 2009" o nejlepší vlastnoručně vyrobený výro-
bek věnovaný pro hospic.  

Soutěž probíhá ve třech kategoriích (1. kat. děti do 9 let,
2. kat. děti od 10 do 18 let, 3. kat. dospělí). Na výrobek pro-
síme nalepte štítek se jménem a příjmením, bydlištěm včet-
ně PSČ, případně s tel. spojením, kategorií a prodejní cenou
(v obvyklé cenové výši). Správně vyplněný štítek velmi
usnadní registraci a umožní včasné pozvání na slavnostní
vernisáž! 

Výrobky mohou být předávány do 25. září buÐ osob-
ně, nebo poštou do střediska Háčko, Manželů Burdycho-
vých 245, PSČ 549 41 Červený Kostelec.

Vernisáž prodejní výstavy, která bude vyvrcholením
této akce, proběhne opět v předvečer "Světového dne
hospicové a paliativní péče" 9. října 2009. Součástí pro-
gramu vernisáže bude koncert smyčcového orchestru se
sólisty a vyhlášení vítězů. Dvěma vítězům z každé kate-
gorie zde bude předána cena. 

Výtěžek z výstavy bude věnován na rozvoj domácí
hospicové péče. 

Průběh soutěže můžete sledovat na nově upravených
stránkách www.hospic.cz.

Děkujeme za stálou přízeň a těšíme se na Vaši účast!
Ing. Mgr. Miroslav Wajsar, ředitel Oblastní charity Čer-

vený Kostelec
Kontaktní osoba: Eva Wagenknechtová, public relations,

Hospic Anežky České, wagenknechtova@hospic.cz, 
tel.: 491 610 330.

Cvičení pro těhotné
Pondělí 7., 14. a 21. září od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést
potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte v recepci
Háčka. Cena lekce je  40 Kč.

Setkání s keramickou hlínou - kachel
Pondělí 7. září od 9:30 do 11:30 hodin 

Zveme všechny maminky do mateřského centra na setkání
s Bc. Gabrielou Beranovou. Vlastnoručně si vyrobíte kachel
z keramické hlíny s otiskem ručičky (nožičky) svých dětí.
Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do 12
hodin, nebo Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8 do 16
hodin na tel.: 731 604 204 (i formou SM) do 4. 9. 2009. Vy-
pálený výrobek bude možné následně vyzvednout v recepci
Háčka. Cena za 1 kachel je 95 Kč (zahrnuje: keramickou
hmotu, barvu, výpal).

Přednáška o výchově
Vývoj dítěte ve věku od 3 do 6 let 

Středa 23. září od 9 hodin
Zveme všechny maminky na přednášku o rozvoji grafomo-
toriky a emočním vývoji dětí ve věku od 3 do 6 let (s mož-
ností hlídání dětí v mateřském centru). Přednáška se bude
konat v edukační místnosti Háčka. Cena přednášky je 30 Kč.

Přednáška pro těhotné   
Čtvrtek 24. září od 14:30 hodin (30. týden - porod)

Další přednáška pro nastávající maminky a tatínky se bude
týkat první poloviny těhotenství a uskuteční se pod vedením
porodní asistentky Radomíry Karešové. Přednáška bude
probíhat ve společenské místnosti Háčka. Cena je 30 Kč.

Patchwork
Úterý 29. září od 16 hodin

Přijměte pozvání na první, ukázkovou lekci patchworku.
Pod vedením paní Anny Noskové si ušijete a domů odnese-
te polštářek. S sebou si přineste 1,5 m základní látky, 30 - 40
cm látky v jiné barvě (látky předem vyprané a vyžehlené),
jehlu, nitě do barvy látek, nůžky. V případě zájmu můžete
pokračovat v účasti na dalších lekcích. Přihlášky přijímá
recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do 12 hodin, nebo
Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8 do 16 hodin na tel.:
731 604 204 (i formou SMS) do 25. 9. 2009. Další informa-
ce na www.patchwork-anna.com. Cena lekce je 200 Kč.

Poděkování
O letošních prázdninách proběhly v Háčku tři běhy příměst-
ských táborů s počtem 79 dětí. Chtěla bych poděkovat všem,
kteří se účastnili  jejich přípravy a průběhu, programovým
vedoucím, Jiřímu Lipovskému, Renatě Pošepné, oddílovým
vedoucím, instruktorům, zaměstnancům Háčka, personálu
kuchyně v hospici a všem dalším, kteří nám pomáhali. Vám,
rodičům, bych chtěla poděkovat především za důvěru, s níž
se na nás vždy v letních měsících obracíte. Všem dětem,
které se našich táborů zúčastnily, přeji mnoho úspěchů ve
školním roce 2009 - 10 a doufám, že se příští léto opět uvi-
díme. Markéta Šolcová, hl. vedoucí

DPS U Jakuba - sbírka na povodně
Z iniciativy klientů pečovatelského domu U Jakuba se
uskutečnila mezi obyvateli sbírka na povodně. Vybra-
lo se neuvěřitelných 10 200 Kč. Je chvályhodné, že na-
ši staří spoluobčané dokázali ze svých důchodů přispět
na tak potřebnou věc. Velké díky všem dárcům. -LV-

Peníze z "norských fondů" zaplatí 
rekonstrukci historického areálu v Žirči

Díky prostředkům získaným z tzv. norských fondů
Oblastní charita Červený Kostelec v příštím roce zreno-
vuje podstatnou část barokního areálu bývalého jezuit-
ského sídla v Žirči nedaleko Dvora Králové nad Labem.
V areálu, který čítá soubor několika historicky cenných
budov včetně velkého okrasného parku, sídlí Domov sv.
Josefa, který je jediným zařízením svého typu, kde
najdou útočiště nevyléčitelně nemocní roztroušenou
sklerózou. 

Účelem projektu na záchranu kulturního dědictví Domo-
va sv. Josefa je zrenovovat část historického areálu nachá-
zejícího se na břehu Labe necelé 4 km od barokního hospi-
tálu Kuks, známého díky Braunovým sochám nebo barokní
lékárně. Mgr. Dominik Melichar



DPS U JAKUBA
10 LET

Před 10 lety dostali naši spoluobčané k užívání novou budo-
vu, pečovatelský dům U Jakuba v Červeném Kostelci. Živě
si pamatuji, s jakými obavami a nejistotou si přebírali ná-
jemníci své nové byty. Nevěděli co je zde čeká a jak se jim
zde bude bydlet. Nyní po deseti letech fungování tohoto
domu je už přes sto nových žádostí o umístění v pečovatel-
ském domě. Z toho vyplývá, že bydlení zde v tomto zaříze-
ní je příjemné, pohodové a určitě nikterak skličující. Prožili
jsme zde spoustu různých veselých, ale i smutných příběhů.
Patnáct našich obyvatel zde bydlí od úplného začátku. Ti se
s námi budou moci podělit o své zážitky na besedě se
zástupci města při Dnu otevřených dveří 17. září.

Někteří lidé si pletou pojem pečovatelský dům a domov
důchodců. V pečovatelském domě jsou nájemní byty, každý
obyvatel má svůj vlastní nábytek a může si řídit svůj denní
režim podle svých představ. Naše pečovatelská služba mu je
pouze podle potřeby nápomocná svými službami, jako např.
nákupy, pochůzkami, dovozem obědů, praním prádla, úkli-
dem, doprovodem k lékaři, pomocí s osobní hygienou a
velmi důležitou službou tísňového volání. Všichni obyvate-
lé mají u sebe bezpečnostní tlačítko, kterým si mohou v pří-
padě potřeby po celých 24 hodin přivolat pečovatelku či
městskou policii. Tak zajiš~ujeme jejich bezpečnost a klid.

Naše pečovatelská služba se snaží, aby obyvatelé tohoto
zařízení byli spokojeni a aby neměli dlouhou chvíli a nemys-
leli na své zdravotní problémy. Vždy~ i stáří může být pří-
jemné. Proto pro ně pořádáme i různé akce - besedy, před-
nášky, výlety, kondiční cvičení, výtvarné kroužky apod. Je
na nich, co si vyberou. Snažíme se, abychom byli jako jedna
velká rodina, ve které se mají všichni rádi.

Chtěla bych poděkovat městskému úřadu za vybudování
tohoto pěkného zařízení, vedení Oblastní charity Červený
Kostelec za nesmírnou pomoc a podporu, personálu, přede-
vším našim pečovatelkám za vzornou a obětavou péči a sta-
rostlivost o naše seniory, zdravotním sestřičkám za příklad-
nou ošetřovatelskou péči. 

Vzhledem k tomu, že slavíme deset let pečova-
telského domu U Jakuba, zveme tímto širokou
veřejnost na Den otevřených dveří 17. září od 8
hodin, kdy začíná celodenní program. Všichni
jste srdečně zváni. Rádi vám vše ukážeme a
celým zařízením vás provedeme. Těšíme se na
viděnou. Lenka Vlčková

Přání k X. narozeninám Domu u sv. Jakuba 
Když vás všichni opustili,
nebo vám dochází síly,
každé ráno s obavami
přemýšlíte jak to s vámi
bude dnes, anebo zítra,
jaká budou další jitra,
kdo vám trochu síly dodá,
a pomocnou ruku podá,
kdo vám řekne slovo vlídné,
povzbudivé, teplé, klidné,
při kterém toužíte vděčně,
poslouchat ho dlouho - věčně.
Kde najdete útočiště,
v němž by byly dobré víly, 
jež by vám v té bídné době 
chu~ k životu navrátily?
Poradím vám, znám to místo, 
kde jsou samé dobré duše,
připravené vám pomoci
bez průtahů - jednoduše.
Pečují o zdraví lidí,
které ve svém Domě mají,
ale i ti v domácnostech
jejich péče se dočkají.
Nakupují, perou, žehlí,
o kulturu se starají,
obědy přivezou domů,
starostí s tím plno mají.
Nabídnou vám zpěv, výlety,
divadelní představení,
karnevaly a koncerty,
o nápady nouze není.
Jako v tepnách bez ustání
krev pulsuje celým tělem,
tak tu stále život kvasí,
rozlévá se v Domě celém.

Zajděte do Domu péče,
tam najdete jejich sídla. 
Ten Dům si vzal vzácný patron
svatý Jakub pod svá křídla.
Důchodci z celého města,
protože tu klub svůj mají,
vědí, kudy k němu cesta,
spokojenost svou netají.
Za deset let, co tu stojí,
neustále k světu má se,
ač vzdoruje větru, dešti,
neztratil nic na své kráse.
Když se trochu osmělíte
a do chodeb vykročíte,
uvidíte s jakou pílí
květy všechno vyzdobily.
Jídelna - či klub - jak chcete,
ozdobami jenom  kvete.
Když se tu konají bály,
kam se hrabou  jiné sály.
Kolem Domu pak vyniká
trávník v péči domovníka.
Stromky, keře a kytičky,
na záhon i do vázičky.

-oOo-
Přeji, a~ vám  slouží zdraví,
koření to nejvzácnější,
všude a~ vás doprovází
štěstí ze všech nejš~astnější.

Pro nás mějte milý úsměv,
co nám do žil radost vleje,
je jak kvítí rostlé v lukách,
potěší, u srdce hřeje. 

MK
Srpen 2009

Město Červený Kostelec s Charitní pečovatelskou služ-
bou Červený Kostelec Vás co nejsrdečněji zvou 
ve čtvrtek 17. září 2009 od 9 do 17 hodin na
Den otevřených dveří pečovatelského domu
U Jakuba v ulici Manželů Burdychových 296
k oslavě deseti let tohoto zařízení.
Program:
v 8 hodin mše svatá v kostele Jakuba Většího v Červe-
ném Kostelci
9 - 17 hodin celodenní možnost prohlídky pečovatel-
ského domu U Jakuba (s výkladem, možnost zhlédnu-
tí fotografií a videa z různých akcí pečovatelského
domu)
9 - 10:30 hodin cvičení parkinsoniků pod dohledem
školených cvičitelů (ve společenské místnosti)
11 - 13 hodin výtvarný kroužek uživatelů ve společen-
ské  místnosti
14 - 15 hodin beseda se zástupci města
v 17 hodin koncert smíšeného komorního sboru TET -
MEN z Nového Města.
Všichni jste srdečně zváni. PřijÐte se podívat, že i stáří
může být příjemné.



Slunce vstupuje 22. září do znamení Vah. Nastává podzim-
ní rovnodennost, začíná astronomický podzim.
Měsíc je 4. 9. v úplňku, 12. 9. v poslední čtvrti, 18. 9. v no-
vu, 26. 9. v první čtvrti. Přízemím prochází 16. 9. ve vzdá-
lenosti 364 tisíc km od Země, odzemím 28. 9. (404 tisíc km).
V noci z 2. na 3. 9. projde Měsíc na obloze kolem Jupitera,
v noci z 10. na 11. 9. nedaleko hvězdokupy Plejády. 13. 9.
ráno jej uvidíme v blízkosti planety Mars, 16. a 17. 9. ráno
poblíž Venuše. 
Planety: Kromě Saturna, který se promítá ve směru ke Slun-
ci, jsou v září viditelné všechny planety sluneční soustavy.
Merkur se objevuje koncem měsíce na ranní obloze v sou-
hvězdí Lva, nedaleko Merkura se pohybuje také velmi jasná
Venuše. Mars vychází pozdě večer, prochází souhvězdím
Blíženců. Jupiter je nad obzorem celou noc kromě jitra, pro-
mítá se do souhvězdí Kozoroha nedaleko planety Neptun.
Zatímco Jupiter je po Venuši nejjasnější planetou oblohy,
k pozorování Neptuna musíme použít menší hvězdářský
dalekohled. Uran se pohybuje v nevýrazném souhvězdí Ryb,
je viditelný v malém dalekohledu v průběhu celé noci. Iden-
tifikační mapku pro vyhledání planet Urana a Neptuna
zašleme na požádání.
Hvězdárna v Úpici zve: Hvězdárna v Úpici je v září pro
veřejnost otevřena každou středu a pátek od 20 do 22 hodin,
program spojený s prohlídkou hvězdárny a pozorováním
objektů na obloze začíná ve 20 hodin. Víkendová pozorová-
ní Slunce probíhají v sobotu od 10 do 12 hodin, v neděli od
13 do 15 hodin. Úvodní schůzka zájemců o činnost astrono-
mických kroužků mládeže proběhne na hvězdárně v pátek
25. září od 18 hodin v rámci Noci vědců. Program této akce
bude doplněn o soutěže pro děti, přednášku Pavla Toufara o
kosmonautice, prohlídku hvězdárny a také noční pozorová-
ní oblohy. Bližší informace o akcích hvězdárny v září najde-
te na internetových stránkách www.obsupice.cz. 

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

ASTRONOMICKÉ INFORMACE 
ZÁŘÍ 2009 

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby Náchod. 
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

5. a 6. 9. MUDr. Vlasta Hýblová
Náchod, Hálkova 367, tel.: 491 428 636
12. a 13. 9. MUDr. Vladimír Semerák
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 424 921
19. a 20. 9. MUDr. Jan Šnajdr
Velké Poříčí, Náchodská 548, tel.: 491 482 850
26. a 27. 9. MUDr. Jana Šnajdrová
Velké Poříčí, Náchodská 548, tel.: 491 482 850
28. 9. MUDr. Jana Šnajdrová
Velké Poříčí, Náchodská 548, tel.: 491 482 850

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
Během roku 2009 se sbírky ošacení pro Diakonii přijí-
mají pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10 do
11 hodin na autobusovém nádraží v Červeném Kostel-
ci. Dárcům děkujeme.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
Výuka náboženství bude v novém školním roce na všech
školách. Prosíme rodiče, aby se včas informovali, který den
a hodinu a v které třídě se náboženství vyučuje. Informace
najdete na vývěskách a farních internetových stránkách.
Všem žákům, studentům i vyučujícím přejeme vytrvalost,
moudrost a Boží požehnání!
3. 9. v 16:30 hodin první dětská mše svatá, poté opékání
na farní zahradě.
4. 9. první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin, od 16
hodin příležitost ke svátosti smíření.
6. 9. FARNÍ DEN - host: Mons. Tomáš Holub, generální
vikář diecéze, bohoslužby v 7 a v 9 hodin, v 15 hodin v kos-
tele beseda s milým hostem, otázky/odpovědi, poté na farní
zahradě přátelské společenství, pohoštění, hudba, zpěv.  
13. 9. v 15 hodin posvícenská mše sv. ve Stolíně. 
19. 9. v 10 hodin pontifikální mše sv. s udělováním jáhen-
ského svěcení Otakaru Regnerovi. Hlavní celebrant Mons.
Josef Kajnek, pomocný biskup.
20. 9. v 11 hodin posvícenská mše sv. na Boušíně.
20. 9. v 15 hodin posvícenská mše sv. ve Lhotě.
Adorační večery a možnost přijetí svátosti smíření: St 23.
9. po mši sv. do 21 hodin, Čt 24. 9. od 9 do 12 a od 19 do 21
hodin, Pá 25. 9. po mši sv. do 21 hodin.
26. - 28. 9. návštěva sv. otce Benedikta XVI. v naší zemi 
(Praha, Brno, Stará Boleslav) - ve farnosti bude změněný
pořad bohoslužeb: 
27. 9. posvícení v Červeném Kostelci - mše sv. v 7 a v 18
hodin, v 18 hodin Boušín.
28. 9. Slavnost sv. Václava - mše sv. v 18 hodin. 

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - září 2009 
Každou sobotu v 17:35 hodin modlitba růžence, v 18
hodin mše svatá.

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Neděle v 8:30 hodin Bohoslužby. 
Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 

Nyní můžete nově přispívat na provoz Anežky České pra-
videlně každý měsíc po dobu jednoho roku. Stačí odeslat
SMS ve tvaru: DMS(mezera)ROK(mezera)HOSPICCK
na číslo 87 777 a každý měsíc Vám bude automaticky
odečtena částka 30 Kč. Za rok tak Hospic Anežky České
od Vás obdrží 324 Kč. Vaše pomoc je velmi potřebná.
Děkujeme! Finanční prostředky budou použity na zlepše-
ní péče o těžce nemocné a umírající. 



BRODÍK VÁS ZVE
BABÍ LÉTO NA BRODSKÉM

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

HOPÍK
VÁS ZVE

Babí léto na BroÐáku 
aneb když nebylo léto, budíš babí léto!
Léta jsme si letos moc neužili, a tak se snad může-
me společně s vámi všemi těšit na krásné slunné a
teplé babí léto, které v posledních letech již pravi-
delně přichází v měsíci září. A co jsme pro vás na
tento krásný čas připravili? 

Úplně novou podzimní akcí bude Rockový tábor, který
se bude konat v pátek a v sobotu 18. a 19. 9. 2009.
Je to první projekt setkání místních regionálních kapel
všech žánrů. Od dechovky (červenokostelecká dechovka)
přes jazz (6 náchodníků…), dále rock (např. Aroma lososa,
a mnoho dalších), potom se přeneseme do punku (Heebie
Jeebies) a skončíme u tvrdého a revivalového žánru (Sepul-
tura revival, Nanovor). A nebude se jenom hrát. V průběhu
festivalu budou hudebníci mezi sebou soutěžit v různých
sportovních kláních, bude zde divadelní představení soubo-
ru z Hradce Králové a chybět nebudou ani hry pro děti.
Prostě je se na co těšit, každý si přijde na své.

V září jsme mysleli i na rybáře. Jednak bude od
1. září povolen lov dravců a tím i chytání na přívlač, ale
hlavně jsme pro ty nejlepší sportovní rybáře z celé naší
krásné vlasti připravili opět Brodský maratónek, což je
závod dvoučlenných týmů ve 48 hodinovém nonstop
lovu ryb na udice. 
Obhájí místní borci pan Runkas s panem Svobodou před-
chozí vítězství? Chytí se opět zlatá rybka a kolik jeseterů už
má víc než 110 cm? Odpovědi na tyto otázky budeme znát
již za necelý měsíc. 

A aby vaše vycházky měly tu správnou motivaci a
cíl, tak  pro vás bude po celé září otevřena i naše vodnická
restaurace. Všední dny od 15 hodin, o víkendech již od 11
hodin. Takže si nezapomeňte co nejlépe užít krásných dnů
plných slunce a zbarveného listí, které nás v září dozajista
čekají. Přece když to nešlo v létě, tak to půjde v babím létě.

Krásný začátek podzimu vám všem přejí Brodíci.  

HOPÍK HLEDÁ DALŠÍ NADŠENCE DO TÝMU
Chceš jet jako vedoucí s námi na tábor? Chtěl bys organizo-
vat akce pro děti nebo dospělé? Nebo chceš jen zažít neob-
vyklý víkend a něco se dozvědět?

Pak jsi srdečně zván na víkendovku 26. - 28.
září 2009 NAJDI V SOBĚ HOPÍKA 

aneb KDO PŘEŽIJE
Čeká Tě víkend plný her, zábavy, legrace a recese, na kte-
rém poznáš ostatní současné i budoucí vedoucí, ale přede-
vším sám sebe. Dozvíš se, co obnáší příprava tábora, něco ze
zdravovědy, pedagogiky, metodiky a motivace her. Prožiješ
víkend v Orlických horách bez vymožeností moderní civili-
zace. Těšíme se na Tebe. 

Za Hopíka lektorský tým kurzu Míša a Dan
Pokud Tě naše nabídka zaujala, kontaktuj nás co nejdří-
ve na 728 014 186, hopik@volny.cz, www.hopik.7u.cz

Beseda včelařů se v září uskuteční první nedě-
li, to je 6. 9. od 9 hodin v restauraci Divadlo.

Úvodní přednášku má učitel včelařství z Jaroměře přítel
ing. Václav Jirka. Téma přednášky je stále aktuální:
OBCHOD - PROPAGACE.

Zveme nejen včelaře a rodinné příslušníky, ale i
širší veřejnost a milovníky přírody.

Více informací na tel. č.  491 461 022  - Hepnar Otto.

ZŠ HORNÍ KOSTELEC
1909 - 2009

U PŘÍLEŽITOSTI 100 LET ZŠ V HORNÍM
KOSTELCI SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY

BÝVALÉ ABSOLVENTY, UČITELE A
ZAMĚSTNANCE, KTEŘÍ ZDE PŮSOBILI,

I OSTATNÍ PŘÍZNIVCE ŠKOLY 
NA OSLAVY, KTERÉ SE BUDOU KONAT

VE DNECH 2. A 3. ŘÍJNA 2009.

PROGRAM
Pátek 2. 10. Den otevřených dveří
8 - 17 hodin ukázka výuky a prohlídka prostor školy, výsta-
va k historii školy, v 15:30 hodin krátké vystoupení žáků.
Sobota 3. 10.
10 - 14 hodin výstava k historii školy, prohlídka prostor ško-
ly, v 11 hodin krátké vystoupení žáků.

Srdečně vás zveme. Občerstvení zajištěno.

SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA
Masarykovo náměstí 1, 547 01 Náchod, 

tel./fax: 491405325, 602190198, 
e-mail: info@kladskepomezi.cz

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI 
PROJEKTOVÉHO A ORGANIZAČNÍHO

PRACOVNÍKA (-CE)
Strukturovaný životopis a motivační dopis zašlete nejpo-
zději do 15. 9. 2009 na e-mail: info@kladskepomezi.cz
(do předmětu uveÐte "VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ"), nebo na
adresu BRANKA o.p.s., Masarykovo náměstí 1, 547 01
Náchod. Osobní pohovory proběhnou v termínu od 20. -
30. 9. 2009. Na případné dotazy Vám rádi odpovíme na
výše uvedené e-mailové adrese, nebo telefonicky +420
602 190 198 (kontaktní osoba Martina Tauchmanová).



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé městské knihovny,
vracím se k Vám po prázdninách, ale svůj příspěvek píšu ještě v jejich plném proudu, a navíc těsně po revizi všech knih, které
v knihovně máme. Byl to pro ně velký týden, kdy se každá z 37 000 aktuálně přítomných knih dostala do rukou knihovnic, pro-
šla kontrolou elektronického načtení, fyzickým posouzením a potom šup zpátky na vytřený regál, aby čekala na své čtenáře. A
pro úplnost - přibližně 8 000 knih bylo v době revize u našich čtenářů. V pondělí 10. srpna, kdy byla revize zahájena, byl svá-
tek svatého Vavřince, což je mimo jiné i patron knihovníků. Je dobře, že právě on dohlédl, aby bylo vše v pořádku, a čtenáři
našli svou knihovnu urovnanou a svěží. Věřím, že i v tomto školním roce, jenž právě začíná, ocení naše služby hlavně studen-
ti a všichni, kdo chtějí získat informace důležité pro svou práci. Knihy a četba
knih se v letošním roce dočkaly mimořádné pozornosti nejen nesmírným
množstvím vydaných a prodaných knih, ale i mediálním zpracováním čtenář-
ství. Od jara probíhá velmi zajímavý program České televize Kniha mého
srdce, který právě v září dospěje ke svému vyvrcholení. Ten, kdo si na program
udělal čas, jistě neprohloupil, protože všechny známé osobnosti, které o svém
vztahu ke knihám vyprávěly, považovaly knížky a čtení za velmi důležitý
prvek svého života. Byl obohacením a stavebním prvkem jejich umělecké či
jiné kariéry. A většinou to bylo právě dětství, kdy je rodiče či prarodiče přivedli
vyprávěním pohádek či jejich čtenou interpretací do říše fantazie a vlastního
vnitřního světa, který je později nejen chránil, ale hlavně inspiroval. Pořad
Kniha mého srdce navázal na další důležitou akci s názvem Celé Česko čte
dětem, která dokládá, že kniha a zvláště její hlasité čtení je pro rozvoj dítěte a
jeho vztahu k rodině zásadním prvkem. Autor Učebnice hlasitého čtení Jim
Trelease vyjádřil důležitost hlasitého čtení dětem od nejútlejšího věku takto:
"Bez ohledu na to, kolik máš práce, ta nejdůležitější věc, kterou můžeš učinit
pro budoucnost svého dítěte, je kromě projevů lásky, objímání, také každoden-
ní hlasité čtení a radikální omezení televize". A tak mě napadá, že právě září je
vhodné pro to, abychom trošku změnili svůj zaběhnutý způsob života a čtení
do svého života zakomponovali. Čtěme dětem 20 minut denně. Každý den!
Půvabný obrázek Emmy Srncové jistě navodí tu správnou atmosféru. 

Zveme Vás do knihovny
Pozvání na výstavu
V přístupových prostorech knihovny na Vás i v září čeká půvabný soubor prací, který připravili žáci 6. - 9. ročníku ZŠ
Václava Hejny Červený Kostelec. Průřez celoroční prácí svých žáků vybrala a instalovala paní učitelka Mgr. Věra Včelišová.

Úterní podvečerní kluby pro děti budou zahájeny od října 2009.

Výpůjční doba
Výpůjční doba v oddělení pro mládež v září je v úterý opět od 9 do 17 hodin a v pátek od 12 do 17 hodin. Úterní dopoledne
doporučujeme zvláště maminkám dětí v předškolním věku, aby si mohly v klidu vybrat knížky, z nichž budou dětem číst. Děti
se mohou na výběru podílet, případně si mohou zpestřit pobyt v knihovně hrou s kamarády.      

Albert - Albi klub: klubové schůzky budou zahájeny opět v říjnu. Čtvrtky a začátek v 16 hodin budou zachovány. 

Program klubu Pohoda v září - každé pondělí od 16 do 18 hodin
7. září 2009 - Dovolená s Františkem Nepilem. Chvíle s jemným a originálním humorem v díle znamenitého člověka a spi-
sovatele.
14. září 2009 - Zábavné listování v knize Jaroslava Bendy "Trapasy Českých hvězd".
21. září 2009 - Beseda s pány Františkem Drahoňovským a Josefem Pinkavou o jejich knize "Umění a jeho tvůrci".
Knihu je možno při besedě zakoupit.

Knihovnice Městské knihovny
Červený Kostelec srdečně děkují
všem svým čtenářům za pocho-
pení, s jakým přijali týdenní uza-
vření knihovny v souvislosti
s revizí fondu, která proběhla
v týdnu od 10. do 15. srpna 2009. 

I po prázdninách se na Vás
v městské knihovně těšíme. 

Marcela Fraňková.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



KURZY ZAHAJUJÍ

DIVADELNÍ ABONENTNÍ CYKLUS

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN

SBORNÍK RODNÝM KRAJEM

VÝSTAVA OBRAZŮ A GRAFIK

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Středa 9. září 2009 v 15 hodin - sál Grafoklubu-
HADÁŘEK

Dětský folklorní soubor pro děti od 6 let. V kurzu se děti učí
lidové tance, hry a říkadla. Kurz vede Zuzana Zítková. Kur-
zovné 250 Kč na celý školní rok.

Čtvrtek 10. září 2009 od 16 do 17:30 hodin
sál Grafoklubu v ulici Manželů Burdychových

KURZ KARATE
Pro všechny věkové kategorie dětí i dospělích. Od září do
června. Kurz vede Jan Klikar. 1 lekce = 2 vyučovací hodiny.
Kurzovné 700 Kč na školní rok.

Neděle 13. září 2009 ve 13:30 hodin - sokolovna 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ

Kurz řídí taneční mistři manželé Poznarovi. K tanci i posle-
chu hraje taneční orchestr Relax band pod vedením Jana
Drejsla. Občerstvení zajištěno.Vstup povolen pouze ve spo-
lečenském oblečení. Srdečně zveme všechny rodiče účastní-
ků, příbuzné i známé. Pro diváky je otevřen balkon.
Neděle 20. a 27. září ve 13:30 hodin v sokolovně další
taneční lekce.
Vstupné na lekce: 40 a 20 Kč, na prodloužené: 50 a 25 Kč.

Pondělí 14. září 2009 od 16 do 18 hodin - sál Grafoklubu 
DUKÁT

Taneční kroužek společenských tanců pro holčičky a kluky
od 6 let. Schůzky pro začátečníky v pondělí od 16 hodin, pro
pokročilé dvakrát v týdnu - pondělí a středa od 17 hodin.
Kurz vedou taneční mistři Blahoslav Poznar a Martin Koš-
~álek s partnerkou. 

Úterý 15. září 2009 v 18 hodin - učebna kina Luník
KURZ ANGLIČTINY - informační schůzka

Pro začínající, mírně i středně pokročilé. Celkem 30 lekcí od
září 2009 do června 2010. Kurz vede Pavel Fišer. 1 lekce =
2 vyučovací hodiny. Kurzovné 2 500 Kč za 30 lekcí.

Neděle 4. října 2009 v 18:00 hodin - sál Grafoklubu
TANEČNÍ KURZ PRO TANEČNÍ PÁRY

Pro dospělé taneční páry. Kurz vedou taneční mistři manže-
lé Poznarovi. 7 lekcí = 20 hodin. Kurzovné 950 Kč za pár.

Úterý 6. října a středa 7. října 2009 v 19:00 hodin
sál Grafoklubu v ulici Manželů Burdychových

KURZ KALANETIKY
Kurz vede Jiřina Poznarová. Kurzovné 250 Kč za 10 lekcí.

Sobota 24. října v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla
***** pozor změna termínu*****

Elling a Kjell Bjarne aneb CHVÁLA BLÁZNOVSTVÍ
Divadlo Kalich Praha. Autor Ingvar Ambjorn-
sen, překlad  Jaroslava Vrbová, režie Ondřej
Zajíc, dramaturgie Věra Mašková, scéna Adam

Pittra, kostýmy Eva Pittrová. Délka představení 130 minut
(přestávka cca 15 minut). Hrají: Elling: Vladimír Dlouhý,
Kjell: Michal Dlouhý, Vasil Fridrich / Robert Jašków, Klára
Cibulková / Petra Bartošová.

Sobota 7. listopadu v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla
Petr Vanžura: OBRAZ NA SEKERU
Ďyvadlo Neklid Trutnov. Komediální příběh,
odehrávající se kdesi v Anglii 30. let. 

Sobota 12. prosince v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla
Jean Barbier: MÁ ŽENA SI VYŠLA

Divadelní představení  v úpravě a režii Jana Brože.
Divadelní soubor NA TAHU při MKS Červený Kostelec.

Přeložil: Jaromír Janeček.
Osoby a obsazení: Stephanie - Marcela Kollerto-
vá, Gilles - Petr Čtvrtečka, Henrietta - Milena
Langrová, Bernard - Pavel Labík, Pierre - Lukáš

Králík, Jacqueline - Hana Kubinová. Návrh scény Ladislav
Jančík, kostýmy Marcela a Ola Labíkovy, masky Miroslav
Čermák, text sleduje Jaroslava Kejzlarová, hudba Oldřich
Zelený, zvuk, světla a scéna technika Divadla J. K. Tyla.

Sobota 17. října v 19:30 hodin
Divadlo J. K. Tyla

VŠECHNOPARTIČKA
Zábavný pořad  Karla Šípa, který si jako hosta přiveze

Josefa Náhlovského.

Středa 23. září - pátek 2. října 2009
výstavní síň MěÚ na náměstí T.G.M.

VÝSTAVA OBRAZŮ A GRAFIK
Výstava obrazů a grafik význačného malíře
z našeho regionu pana Karla Kratochvíla a
malíře pana Zdeňka Farského.
Výstava bude otevřena denně od 9 do 12 hodin a od 13 do
17 hodin. Vstupné dobrovolné.

UPOZORNĚNÍ: V kanceláři Městského kul-
turního střediska v ulici 5. května 1072 v Čer-
veném Kostelci jsou v prodeji komplety star-
ších vydání sborníků RODNÝM KRAJEM.
Cena kompletu je 30 Kč. 

55. mezinárodní folklorní festival je minulostí. 



ZÁŘÍ 2009ZÁŘÍ 2009
8. úterý v 17 DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ Mládeži přístupný       Vstupné 70 Kč
8. úterý v 19:30 USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 96 minut.  Další pokračování populárního filmu.
15. úterý v 17 HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE  Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
15. úterý v 19:30 USA / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 123 minut.  Harry začíná již 6. rok v Bradavicích…
19. sobota v 19:30 KLÍČEK Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 70 Kč
ČR / 2009 / klasický film / české znění / 69 minut .  Děj odehrávající se ve věznici v padesátých letech minulého století.
24. čtvrtek ve 17 NÁVRH Mládeži přístupný               Vstupné 70 Kč
24. čtvrtek v 19:30 USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 108 minut. 
Romantická komedie. Hrají: Sandra  Bullock, Ryan Reynolds.
26. sobota v 17 OPERACE DUNAJ Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 70 Kč
26. sobota v 19:30 ČR / PL / 2009 / klasický film / české znění / 95 minut . Hrají: Jiří Menzel, Eva Holubová, Jaroslav Dušek,
Boleslav Polívka, Martha Issová, Jan Budař, Maciej Stuhr a další.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 
Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

Generální partneři: LABÍK PRŮMYSLOVÉ PODLAHY, PRIMÁTOR NÁCHOD, R SERVIS COM s. r. o.
Hlavní partneři: AMETEK ELEKTROMOTORY s. r. o., BENET v. o. s., BOLTJES, ORLOBUS a. s., SAARGUMMI,
TESMEN. Mediální partner: ČESKÝ ROZHLAS HRADEC KRÁLOVÉ.
Partneři: LINEA NIVNICE  a. s., NADAČNÍ FOND ZDEŇKY HORNÍKOVÉ, BATIST s. r. o., HPM Novák s. r. o., VER-
NER a. s., PRŮMSTAV Náchod  s. r. o., Obchodní družstvo IMPRO, AUTOCAMPING ROZKOŠ  s. r. o., Ing. Ivan Brothá-
nek, DLNK COMPUTERS, PANDA FROST - Vladimír Vítek, KUKO - Ladislav Kollert, TF PRESS  s. r. o., SPŮRA
ZDENĚK, SM SALIX  s. r. o., CA SUR s. r. o., ČESKÁ POJIŠŤOVNA a. s., PETR BÍLEK - RI OKNA, RESTAURACE U
BULÁNKA - Petr Zach, DEKTRADE a. s., JAZYKOVÉ KURZY QUATRO - Bc. Petra Šolcová, PEKO s. r. o., RETIP s. r.
o., AUTOSERVIS JKF s. r. o., PROTEC - Jiří Kult, P + P DRUHOTNÉ SUROVINY - Pavel Plíštil, MELICHAR CZ s. r. o., 
ALUPROCES s. r. o., IZOMAT s. r. o., MG ITALY s. r. o., VAPO s. r. o., EKO DELTA s. r. o., PENTA NÁBYTEK, LA-
DISLAV RUND a. s., INS NÁCHOD s. r. o., SEMET s. r. o., STAVEBNINY BUSPOL, PALIVA - Ladislav Cvejn, VLČEK
A SYN s. r. o., LIGO - Miloslav Jansa, BUREŠ ART s. r. o., MOŠNA a. s., VETIM, ZAHRADA JANÁKOVI, MW
LOGISTICS- Petr Nejman, DROGERIE - Jiřina Doubková, CHLADÍRENSKÝ SERVIS - Milan Juránek, Ing. Josef Hepnar,
KŮS A SYN - Josef Kůs, ELPOL Police  s. r. o., TĚSNĚNÍ NÝVLT s. r. o., T SERVIS - Jiří Nešněra, KOŽENÁ
GALANTERIE - Zdeňka Berková, IK STAV - Ivo Kocanda, DATAINFO s. r. o., NGUYEN DINH GIAP, DALI - Ing. Marti-
na Šnajdrová, ELEKTROPRÁCE - Jaroslav Lapuník, HOLZÄPFEL PAVEL, STAKO s. r. o., SEKT, HODINÁŘSTVÍ A
KLENOTY - Eva Hanušová, Marie Perglová, TEXTIL HANA - Hana Borůvková, COLOR BARVY LAKY, TEXTIL - Gri-
mová, INSPIRACE - Ivana Mědílková, AUTOŠKOLA - Jiří Vít, PAPÍRNICTVÍ IVÍN, PEKÁRNA U ZVONU Náchod, PPS -
Tomáš Pich, KVĚTINY SLUNEČNICE, RENATA HONČLOVÁ, TESAŘSTVÍ Suchánek, Vilém Mach, AUTO TUČEK s. r.
o., RADAN CINKE, KOMPLET INTERIER - Petr Kulda, POTRAVINY VERNER, ROVL SERVIS - Roman Manych, VLAS-
TA MANYCHOVÁ - Kosmetika a střihová úprava psů, HOTEL ČERNÝ KŮŇ, PNEUSERVIS HÁJEK, JÍZDNÍ KOLA
OGAR. Děkujeme. Iva Ceprová, ředitelka MKS

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ POMOHLI A PŘISPĚLI KE ZDÁRNÉMU ZAJIŠTĚNÍ 55. ROČNÍKU
MEZINÁRODNÍHO FOLKLORNÍHO FESTIVALU ČERVENÝ KOSTELEC 2009

INFORMAČNÍ CENTRUM V DOMKU BOŽENY NĚMCOVÉ NABÍZÍ VHODNÉ VÁNOČNÍ DÁRKY

Informační centrum v Domku Boženy Němcové ještě v září nabízí možnost nákupu krásných vánočních dárků. K dostání zde
jsou například knihy Umění a jeho tvůrci (Kniha občanů Červeného Kostelce o lidech, kteří se v našem Kostelci narodili, nebo
zde prožili kus života a umělecky se zviditelnili, například Martin Růžek, Adolf Šupich, Gustav Vacek, Miroslav Čermák, Fran-
tišek Drahoňovský, Jindřich Kašpar, Jiří Kubina, Miroslav Lazar, Anna Rusová, Radka Šimková a další. V knize je uvedeno 73
autorů, jejich životopisy a pohledy na tvorbu.), reprezentativní kniha fotografií Červený Kostelec a okolí je k dostání i v němec-
kém, anglickém i polském překladu, kniha Dějiny chrámu  sv. Apoštola Jakuba Většího přináší historicky cenné informace o
kostele spojeného s historií města od první písemné zmínky v r.1362 až po současnost. Informační centrum kromě prohlídky
expozice nabízí vlastivědný sborník Rodným krajem, brožovanou knihu Putování od maškar až k amatérskému divadlu, turis-
tické známky, odznaky Mezinárodního folklorního festivalu Červený Kostelec, štítky na hole, mince turistické, přívěsky z cínu,
portrét Boženy Němcové od Gustava Vacka atd. Informace na telefonu: 491 461 776. Otto Hepnar



Nedělní dopolední průvod městem zcela naplnil jeho název -
Rozjásané ulice. U autoškoly si hosté připíjeli s diváky.

Italští praporečníci zahájili nedělní hlavní program Folk-
lorní svět v Červeném Kostelci.

Sicilský soubor svým temperamentem roztleskal dav diváků
před červenokosteleckým kostelem.

Neuvěřitelné artistické kousky předváděli tanečníci čínského
souboru.

K překvapení diváků se před městským úřadem představili
jihoameričtí indiáni z Peru.

Nedělní program vyvrcholil vystoupením slovenského sou-
boru Ekonóm z Bratislavy.

S mladými čínskými tanečnicemi si na náměstí zatančili nej-
mladší diváci.

Soubory se loučí s diváky, diváci se loučí se soubory. Za rok
nashledanou.         Foto Oldřich Nermu~  
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